
СНІГИ Й МОРОЗИ 
В БЕРЕЗНІ ЗМЕНШИЛИ 
ЧИСЛО ЗАТРУДНЕНИХ 

Вашннґтоя. — Департа­
мент праці повідомляє, що в 
березні ц. р. число безробіт­
них збільшилося на 275.800 і 
становило 4,206,000, а число 
затруднених зменшилося на 
253,000 і виносило 64,267,000. 
Звичайно число безробітних 
меншає в березні на яких 
175,000 а число затруднених 
в тому місяці пересічно збіль­
шується на 450,000, але цього 
року в березні були сніги і 
дуже холодна погода, і тому 
не могли відбуватися праці в 
фармерстаі І при будовах на 
вільному повітрі. Секретар 
праці Джеймс П. Мічелл га­
дає, що в квітні, якщо потеп­
ліє, то зречяе число затрудне­
них." Число Вросту безробіт­
них Число вросту безрабіт-
зменшення затруднених, бо 
на ринок праці прибули нові 
робітничі сили. Департамент 
праці стверджує, що погір­
шення на ринку праці в бе­
резні Д. р. було найбільше від 
закінчення Другої світової вія­
ми. Спричинила це довга зи­
ма, але в деяких промислах, 
як автомобільний, починають 
деякі фірми зменшувати чис­
ло затруднених робітників. 

Внаслідок злої і холодної 
погоди • березні майже по­
двоїлося число тих робітників, 
які працювали не повний час, | 

або які взагалі не працювали 
в тому місяці. * Зменшилося 
число затруднених робітників 
у фермерстві, будівельному 
промислі і в торгівлі, хоч зви­
чайно в березні, як с норма­
льна погода, то ті промисли 
потребують більшого числа 
робітників. Число фермерсь­
ких робітників зменшилося до 
4,565,000, хоч 8 січні1 Ц. р. во­
но становило 4.611,000. Чис­
ло нефармерсьхих робітників 
залишилося в березні майже 
без змін, хоч звичайно воно 
в тому місяці збільшується. 
Уряд найняв в березні 180,000 
робітників до переводжуван-
ня перепису населення. Ко­
ли б не це надзвичайне за­
тру днення, то число затрудне­
них було б б ще менше в бе-
березяі. Воно виносило 52,-
736,000, це значить, що було 
на 214,000 менше як в люто­
му ц. р. Деякі економісти га­
дають, що не можна звалю­
вати всю вину за зменшення 
числа затруднених на злу і 
холодну погоду, і передбача­
ють, що це сповільнюється 
економічний ріст, який був в 
попередніх місяцях. Урядові 
чинники обіцяють, що квітень 
із великоднім рухом в торгів­
лі і з кращою погодою пова­
жно збільшить число затруд­
нених. 

Айзенгавер відвідає також і Південну Корею 
Оґеста, Джорджія. — 3 тям- [ до 23-го червня у зв'язку з 

часового Віярго Дому пові- відзиачуваяням Японсько-А-
докляютц що президент Ай- ;>«Рикаиського Сторіччя. В дні 
зевгааер зміняв давнішу прог­
раму своєї подорожі до СССР 
і Японії та і ДНІ 22 відвідає 
також і ,ІДвдечяу Корею, в 
якій був останній pas в 1052 

- році зараз після першого ви­
бору на президента. Прези­
дент мав тин відлетіти з Ва­
шингтону, щоб 10 червня бути 
вже в Москві В СССР мас 
він забавитися 9 днів і 19 чер­
вня з яеназааного досі сибір­
ського міста відлетіти до Я-
понії, де мусять затриматися 

22-го червня він відлетить на 
один день до, Південної Кореї. 
Тайван (Формоза) і Філіппіни 
просять- Президента, щоб 1 їх 
відвідав Під час побуту яв Да­
лекому Сході. Тепер ці прось­
би поновляться з більшою 
інтензнвністю, коли виявило­
ся, що Айзенгавер відвідає 
Південну Корею, але секретар 
Білого Дому ВеГін Говкс зая­
вив журналістам, що не мас 
жадних інформації"! щодо да­
льших змін в програмі подо­
рожі Президента. 

Стівенсон обвинувачує уряд і республіканців 
в обдурюванні громадянства 

Шарлоттесвілл, Вірдж. 
Адлей Стівенсон, двократний 
демократичний кандидат на 
президента ЗДА, вернувши­
ся із довгої Подорожі по Пів­
денній Америці, виступив тут 
з великою політичною промо­
вою на тему актуальної полі­
тичної ситуації ЗДА. У своїй 
промові Стівенсон заатакував 
гостро уряд президента Ай-
зенгавера і респуліканську 
партію, обвинувачуючи їх в 
обдурюванні громадянства, у 
приховуванні глибокої кризи 

-перед ним і 4 неспроможності 
здійснювати активну й успі­
шну зовнішню та внутрішню 
політику. 3(а словами Стівен-
сона, сучасна закордонна по­
літика ЗДА відбувається під 
аспектом стерильного автико-
мунізму І „побожних поба­
жань", а всі Почини й дії вну­
трішньої політики проходять 

1 І 

в атмосфері страху перед ін­
фляцією 1 недовір'я уряду. 
Прихильники Стівенсона зв'я­
зують з цим його виступом 
надії ва можливість поновно-
го кандидування цього видат­
ного демократичного політи­
ка і вірять, що він таки пого­
диться поставити втрете свою 
кандидатуру на номінацію під 
час' конвенції демократичної 
партії, яка • почнеться в Лос 
Анджелес 11-го липня ц. р. 
Сам Стівенсон не склав нія­
кої заяви в цьому напрямку, 
й у відповідь на запити ствер­
див тільки ще раз, що він 
не чекає на номінацію і не 
думає брати участи у правн-
борах, які відбудуться в Дис-
ірякті Колумбії дня 3-го тра­
вня ц. р. Промовляв Стівенсон 
в Вірджінському університеті 
з приводу 217-их річниці на­
родив: Джефферсона. 

В АМЕРИЦІ 
• Конгресе** в*мк4а вндат--і контракт Із автором фільмових 

кія дістала яляк будови окре- сценарію Албертом Мальцом то-
мих будників для кількох тисяч му, що вів не Хотів відповідати 
федеральних урядовців, які під в Конгресі ва залити про своє 
час війки мусіян б виїхати з •* — "-"—'—** * 
Вашингтону до місцевости, від­
далено! HJL понад 100 миль, щоб 
звідтам кермувати працею уря­
дових аґеяці*. На одне таке 

ЗАХОДИ ПРОТИ НЕПЕРЕДРІШЕНСТВА 
- ГОЛОВНА ЦІЛЬ ВІДВІДИН 

М. А. ЛІВИЦЬКОГО В ЗДА 

На Женевській конференції роззброєння 
Захід таврує методи большевиків 

Женева. — Англійський вісве становище, хоч воно не 
делегат Дейвід Ормсбі-Ґор сприйнятливе для Заходу, 
прирівняв „новий" совстський але Захід застерігається про-

. _ ' w , проект міжнародного роззбро- ти того, щоб повторювати дав-

Інж. Д. Андрієвський вважає, що Світовий сн,,я д° ..старого вовка, що НІЙ проект І говорити, що це 
, . _ , , ( я зодягнувся в овечу шкуру"', щось цілком нове. Запільне 

Конгрес Вільних Українців збільшить їхній якщо - казав ВІН - РІЧ не переконання в західніх ко-

ЗАХІД ПЕРЕСТЕРІГАЄ 
МОСКВУ ПРОТИ 

ПРОВОКУВАННЯ ВІЙНИ 
вклад у визвольні змагання України 

йшла б про таку смертельно лах таке, що Москва свідомо 
поважну справу, то можна б і пляново саботувала Женев-
поднвляти хист большевиків. ську конференцію роззбросн-! 
з яким воші намагаються пе- ня, почавши з самого початку, j 
реконати конференцію, що ви-1 себто від 15-го березня ц. р„ 
міною кількох внеокопарннх щоб дати змогу Хрущову ви-і 
фраз можна розв'язати про-! ступити з відповідною зая-
блемн. які пригнічують люд- вою на конференції „на вер-' 
ство від століть. У тому са- шинах" у Парижі. Чи та за-
мому дусі промовляв амери- ява принесе якусь зміну і ви-
канськнй делегат Фредерік І- тягне проблему роззброєння з 
тон Захід — казав він — не її теперішнього сліпого кута 
заперечує большевнкам права |— цього ніхто не може перед­
вічно повторювати своє пер- бачити. 

Альжирські партизани закликають на поміч 
чужих добровольців 

Туніс. — Тимчасовий ек- Франції. Щодо закордонних 
|зильнііії уряд Альжнру, ство- добровільців, то той комуні' 
Ірений арабськими націоналі-,*" стверджує що „першенст 

во мають техніки, потрібні \>е-

відкошеняя до Комуністичної 
партії. С І я а т р а зробив це на 
домагання своєї родини, прия­
телів і американського грома-

„ -, ^ , . дянства, яке мас застереження 
протнрадіящяне сховище потре- j до моральних засад пана Мал ь 
ба $1,800,000, а всіх подібних' — 

сховищ в різних місцевостях 
довкола столиці треба 11. 

ф їй coasTCbKHx офіцерів ма­
ють цього місяця відвідати 
ЗДА, щоб віддати триденну ві­
зиту кадетів Воєнного коледжу 
до Москви. Совєтсмсі офіцери 
прилетять ВІЙСЬКОВИМ літаком і 
будуть у ЗДА кілька двів, 

а) У Вайшжгтоні у віці 83-х 
років помер офіційний сенатсь­
кий репортер і редактор сенат­
ського рекорду впродовж май­
же вб-х років — Джеймс В. 
Морфі. ВІК був по фаху драв-
ітком і стенографом. Вів ішов 
слідами свого батька Едварда 
Морфі і свого дядька Денниса 
Морфі, якігя був засновником 
того видання, що тепер назива­
ється „Конгресовим Рекордом". 

Микола Лівицькня 
голова Внконного Органу УП-
І*ади. що зірвав співпрацю 
з. Американським Комітетам. 
протестуючи проти його не-

передрішенеької політики. 

Минулої суботи, 9-го квітня, 
до Ню Порку приїхав на 3-мі-
сячні відвідини в ЗДА п. Ми­
кола Андрійович Лівицькнй. 
голова Внконного Органу Ук­
раїнської Національної Ради, 
що с тепер у конфлікті з Аме­
риканським Комітетом Визво­
лення в сщралі продовжуваної 
цим Комітетом дискримінацій­
ної і для всіх сторін шкідливої 
політики непередрішенвя у 
відношенні до ие-росінських 
народів Совстського Союзу. 
Заходи проти, такої політики 
я с 'гсімошною метою ВЩВТДІШ 
п. М. А. Ліаицьхого' в ціп кра­
їні,'як це він заявив під час 
своїх відвідин в Головній Кан­
целярії УНСоюзу та В-ві 
„Свобода" минулого вівтіркя, 
12-гр квітня. УНС і „Свобо­
ду*' відвідав п. Лівицькнй в 
пополудневих годинах в това­
ристві інж. Євгена В. Прнхо-
дька, голови Представництва 
Внконного Органу УНРадн в 
ЗДА. В розмові голова ВО 
УНРадн широко Інформував 
про -ряд пороблених уже за­
ходів, як 1 про дальші плани. 
УНРвда, як відомо, довший 
час співпрацювала з Амери­
канським Комітетом Визво­
лення та його „Радіом Свобо­
да" в Мюнхені, що передає 
свої програми до підсовстсь-
кнх країн В їхніх мовах. М. 
А. Лівицькня заявив, що УН-
Рада сама ніколи не погоджу­
валась з яепередрішенською 
політикою цього Комітету, і 
не могла погоджуватись, бо 
це було б її власним запере­
ченням. Все ж таки вона спів­
працювала в рягмках можли­
востей, н е х відступаючи від 
своїх принципів та в переко­
нанні, що співпрацею можна 
буде ситуацію направити. Все 
ж таки, як минулого року 
„Радіо Свобода" поставилось 
крайнє дискримінаційно до 
проблеми визволення понево­
лених народів у зв'язку із 
схваленим Конгресом та про­
голошеним Президентом ЗДА 
„Тижнем Поневолених На­
цій", то це — згідно з твер­
дженням М. А. Лівицького у-
же „перебрало мірку" і УН-
Рада припинила свою спів­
працю із згаданим Комітетом, 
вияснивши в кількох меморія-
лах та інтерпеляціях причини 
такого рішення та видви гнув­
ши ряд передумов, зокрема 
вимогу явного визнання пе-
редрішеної українським наро­
дом в 1918-19 pp. незалежно­
сте України, на базі яких мо-

*жна б знову таку співпрацю 
наладнати. 

Дмитро Андрієвський 
член Проводу Украігемшх 
Націоналістів. Репрезентована 
ним фракція виступила з УН­
Радн, не погоджуючись із її 
співпрацею з неиередрішеНсь-
ким Американським Комітетом 

Ця сама справа була пред­
метом численних листів' пі 
меморіалів п. Лівецького до 
багатьох законодавців та від­
повідальних урядових чинни­
ків у Вашингтоні, що їх'”те-
пер він плянус також персо­
нально відвідати. М. А. Лі­
вицькнй твердить, що „Радіо 
Свобода" все ще називає себе 
„голосом вільних еміграцій" з 
підсовстських країн у Захід-
ньому Світі, хоч в украівсь-

Г в у р о з ї о в ^ £ ^ Німіеннина^ закидав, комуністам 
М. А. Лівицького заторкнеио] 
ще ряд інших актуальних про­
блем української визвольної 
політики, в цьому і справу пля 
кованого Світового Конгресу 
Вільних Українців. М. А. Лі­
вицькнй заявив, що Внконний 
Орган УНРади під його голов-
ством принципово ставиться 
прихильно до всіх починів,.що 
можуть допомогти українсь­
кому народові в його визволь­
них змаганнях, отже і до.пла­
нованого Світового Конгресу, 
хоч сам і не бере активної у-
частн в його підготові. М. А. 
Лівицькнй виявив також не­
двозначне бажання повної 
консолідації, або бодай коор­
динації українських зусиль у 
вільному світі в користь виз­
волення українського народу. 
Він вважає, що сьогодні вже 
існують не тільки потреби, 
але й об'єктивні можливості 
та передумови для нових коя« 
солідаційннх зусиль. 

Ці самі проблеми, зокрема) 
справа Світового Конгресу Ві­
льних Українців та можливо­
сті консолідації були предме­
том розмов представників У-
НС і „Свободи" із інж. Дмит­
ром Андрієвський, членом 
Проводу Українських Націо­
налістів, що також перебув:іс 
на відвідинах у цій країні вже 
від деякого часу та який в то­
му самому дні в передполуд­
невих годинах відвідав УНС 
і „Свободу". Погляди інж. Д. 
Андрісвського на ці проблеми 
були з'ясовані в багатьох йо­
го статтях, друкованих в у-
країнській пресі, включно із 
„Свободою' та в його публіч­
них виступах. Інж. Д. Андрі­
євський є зокрема великим 
ентузіястом Світового Коні |>е-
су Вільних Українців, бо в 
ньому він бачить нові мож.іи-
вості для скріплення україн­
ства у вільному світі та збіль­
шення його зусиль в корнеті 
визвольних змагань українсь­
кого народу. 

стами, проголосив заяву, що 
він радо прийме добровільців 
з кожної чужої країни, які за­
хочуть боротися в рядах аль-
жн|Х!Ько-мусульманськоі пар­
тизанської армії проти фран­
цузької супрематії. Цей аль-
жнрський кому її і кат підкре­
слив, що всі добровільні бу­
дуть радо прийняті „без ува­
ги на їх походження", при чо­
му зокрема зазначив, що та­
кож добровільці із східніх зе­
мель, особливо з комуністич­
ного Китаю, знайдуть раде 
приміщення в повстанських 
рядах. Екзнльннй альжирсь-
кий уряд заповідає вислання 
за кордон делегацій, які бу-

волюції". Західні коментнто 
ри вважають, що хоч цей ко 
мунікат вказує на загострен­
ня війни а Альжнрі, проте 
трудно сподіватися, що до 
Альжнру на поміч арабським 
партизанам прибудуть більші 
частини з СССР чи комуніс­
тичного Китаю, бо — по-пер­
ше це технічно дуже трудна 
справа, а далі - - альжнрсь-
ким партизанам не браку*: 
людей. Тим часом до Альжн­
ру прибув французький пре­
м'єр Мішель Дебре. Вранці 
того дня, коли до Тізі-Узу мав 
приїхати Дебре, на передмісті 
тієї місцевости згинули 6-ох а-
рабів від вибуху доморобної 

дуть просити „союзників" да-{бомби. Здогадуються, що вонн 
ти матеріальну й політичну: готовились до атентату на 
допомогу а боротьбі проти прем'єра. 

Державний секретар ЗДА 
Крістілн А. І"ергер 

Міністер закордонних справ 
Вел. Британії Сс,танн Ллойд 

односторонніх акцій, настав­
лених на розв'язування між­
народних спорів силою, а об­
межився до переговорів, як с-
диного засобу ліквідування 
міжнародних конфліктів. За­
хідні держави зробили це у 
короткому комуніїсаті з приво­
ду нарад міністрів закордон­
них справ названих трьох за­
хідніх держав у Вашингтоні 
у зв'язку з конференцією „на 

меччнною сепаратний миро­
вий договір та передадуть їй 
всі свої права, що be вони 
мають на терені Берліну за 
воєнними і післявоєнними до­
говорами з західнімн альянта-
ми. Західні держави вбачають 
в такому совстському станови­
щі виразну загрозу для миру, 
бо Захід не зречеться добро­
вільно своїх прав у Західньо-

вершкилх", що почнеться 161 му Берліні, а спроба виперти 
травив у Парижі. Перееторо- силою західнітарнізовн а За-
га під адресою Совстів вбрана І хіднього Берліну чи примуси-
в делікатну дипломатичну ти їх до цього бльокадою За-
форму без називання за іме-Іхіднього Берліну 1 посиленою 

війною — невідхи­
льно доведе до війни. Хоч у 
тому комунікяті не наведено 

фа/іьшування статистики втікачів 
Бонн. — Людвіґ фон Гам- ний представник західньо • ні 

мерштайн. речник західньо- мецького, уряду признав, що "ем Совстів. але з цілком про-[холодною 
німецького міністерства для в «и нУл о"У Р^* 3 Західньо? зорим змістом. Ствердивши, 
німецького міністерства для Н Ш е ч ч ш ш „ереГ^,о та Схід Щ° П>н міністри закордонних 
всенімецьких справ, закинув 3 3 і000 осіб: це частинно ті. я- справ „осягнули пороз>-міння 
на пресовій конференції схід- Kj 3 суто-родннлих причин pi- в Р'ЗНИХ загальних справах" 
ньо - німецьким комуністам, шили об'єднати родинні госоо-Iти 11^0 в011" вдоволені посту-
що вони свідомо фальшу^оть дарства, а частинно такі, які 
статистику, щоб вводити за- не змогли включитися в за­
колот у громадянство вістка- хідньо - німецькі відносини. 
ми про ніби-то масовий пе- Однак в тому самому році з 
реїзд німців із Західньо! Ні- Східної Німеччини до Захід-
меччнни до Східньої. Назва- ньої втекло 143.000 німців. 

На Нубі почалися збройні виступи 
партизанів проти режиму Кастра 

Гавана, Куба. — Згідно з 
повідомленням пресової аген­
ції UPI, кубинський прем'єр 
Фідель Кастро виїхав у схід-
ню частину Куби, в околицю 
Сісрра Маестра не для Інспек­
ції проводжуваної там земель­
ної реформи, але для того, 
щоб особисто керувати широ­
кою військовою акцією спря­
мованою проти антирежим-
ннх партизанів, які зорганізу­
валися під проводом одного з 
колишніх офіцерів Кастра ка­
пітана Мануеля Беатона і по- і ми. 

чали антиурядову партиван-
ську боротьбу в тих же самих 
околицях, що були колись те-
реном партизанських опера­
цій самого Кастра. Для про­
ведення цієї антилартизансь-
кої акції сконцентровано в Сі­
срра Маестра не тільки полі-
ційні 1 військові з'єднання, а-
ле і змобілізовано теж при­
хильних до режиму селян. Ви­
кликана ця акція саботажами 
партизанів, як теж убнттям у-
рядового емісара, висівного 
для переговорів з повстанця-

пом так званих діючих груп 
що узгіднюють різні конкрет­
ні справи з увагою на згадану 
конференцію ..на вершинах", 
вони окреслили своє принци­
пове відношення до конферен­
ції ,,на вершнних". „Міністри, 
— говориться буквально в то­
му комунікаті — потвердили 
бажання своїх урядів підійти 
до наради голів урядів у кон-

епряв, що були предметом на­
рад Крістіяна Гертера. Селвн-
на Ллойда й Моріса Кув де 
Мурвілля, проте за пресовими 
інформаціями вони охоплюва­
ли справи Німеччини й Берлі­
ну, роззброєння і схід ньо - ні­
мецьких взаємин, себто ті три 
точки, що — за всією вірогід­
ністю — становитимуть ден­
ний порядок конференції „на 
вершинах". Вашингтонські на­
ради передбачені на три дні. 
До названих міністрів закор­
донних справ ЗДА, Англії і структивному дусі. Вонн під­

креслили конечність розв'язу-' Франції прилучаться в середу 
вати важливі проблеми пере- і четвер західньо - німецький 
говорами, а не силою або од- міністер Гайнріх фон Врентв-
носторонною акцісю. Вони ви- но й італійським міністер за-
словили баясаиня своїх уря- кордонних справ Антоніо Се-

ідів. щоб шляхом переговорів ні. У цих нарадах1 бере участь 
знаходити розумні розв'язки також генеральний секретар 
проблем в інтеі>есі світового НАТО Поль Генрі Спаак. 

УКРАЇНСЬКІ ІНСТИТУЦІЇ МАСОВО 
ПІДТРИМУЮТЬ АКЦІЮ В СПРАВІ 

ШЕВЧЕНКІВСЬКОЇ ПОШТОВОЇ МАРКИ 

„СВОБОДА" У ВЕЛИКОДНЬОМУ ЧАСІ 
З нагоди цьогорічних Великодніх Свят появиться, як 

і у минулих роках, два святочні числа „Свободи"; одне 
з датою п'ятниці, 15-го квітня, себто уже чергове, а друге 
з датою суботи, 16-го квітня. Завтрішнс число буде по­
двійне, себто на 8 сторінок. На 8 сторінок буде також су-
ботнішне число, але вже разом з англомовним „Україн­
ським Тижневиком", також святочним. У Світлий Понеді­
лок, 18-го квітня, „Свобода" не працює, отже чергове чи­
сло появиться у вівторок, 19-го квітня', з датою середи, 
20-го квітня. 

У попередньому числі „Сво­
боди" подано заклик Україн­
ського Конгресового Комітету 
Америки та Головного Уряду 
Українського Народного Сою­
зу про потребу негайної і ма­
сової підтримки акції, щоб у-
ряд З'сдннених Держав вша­
нував 100-річчя смерти Тара­
са Шевченка в наступному, 
1961-му році випуском ювіле­
йної поштової марки з портре­
том Шевченка та підписом і 
иапнем „Чемпіон Волі". УК-
КА І УНС закликали, щоб на­
ші громадяни і їхні організа­
ції масово пітрнмали цю ак­
цію висилкою відповідних ли­
стів до генерального поштма-
йстра Соммерфілда і держав­
ного секретаря Гертера. Як 
тільки ці заклики дійшли до 
читачів, негайно десятки і со­
тні осіб і організацій, зокре­
ма Відділи УККА і УНСоюзу. 
відгукнулись на них висил­
кою таких листів і телеграм. 
Справа Шевченківської марки 
розглядатиметься у Вашинг­
тоні вже в найближчий поне­
ділок, 18-го квітня, а листи і 

телеграми з проханням про 
прихильність в цій справі по­
винні бути у Вашингтоні най­
пізніше в п'ятницю, 15-го кві­
тня. Повторюємо адреси, на 
які такі листи і телеграми 
треба висилати: (1) The Hon­
orable Arthur Е. Summerfleld, 
Postmaater General, Post Office 
Department, Washington. D.C.; 
та (2) The Honorable Christian 
A. Herter, Secretary of State, 
The Department of State, 
Washington, D.C. 

Текст телеграми може бути 
дуже короткий, наприклад: 

We strongly urge you to 
support the Issuance of Ta­
res Shevchenko "Champion 
of Liberty" Stamp In 1961 
by the U.S. Government in 
recognition of his service to 
the cause of freedom and hu­
manity everywhere. 

(підпис) 
Очевидно, що це тільки 

проект тексту телеграми, бо 
кожний може собі сам його 
устнлізуватн по своїй вподобі. 

Почалась боротьба за становище президента 
Генеральної Асамблеї ОН 

Об'єднані Нації. — Міністер Фредерік Боленд з Ірляндїї. 
закордонних справ Ісляндії який користується иідтрим-
Гутмуидур Ґудмундссон розі- кою збоку З'сдннених Дер-

|слав всім членам Об'єднаних жав і інших західньо - евро-
Націп повідомлення, що його'пейськнх країн, та їрі Носек 
країна зголошус кандидату-!з Чехо - Словаччини, лянсова-
ру ісландського представника ний совстськнм бльоком і де-
прн ОН Тора Торса на пре- яким з нейтральних країн, що 
зидента найближчої Генсраль- плентаються позаду комуні-
ної Асамблеї ОН, яка збеїм?ть- стів. Кандидатуру Тора Тор-
ся у вересні ц. р. Поруч із са підтримують деякі півдеи-
Торсом що два Інші кандидати |но - американські країни і де-
вже тепер почали з'єднувати іхто з азійсько - африкансько-
собі членів Об'єднаних Націй: го бльоку. 

У СВІТІ 
ф Папа Іван XXIII виголосив вець з міністерства закордон­

на Квітну Неділю в бааиліці св. них справ v Лондоні. 
Павла промову з закликом до | В) Англійські газети пишуть 
батьків не лякатися приводити бдверто про те, що нечисленні 
на гніт і виховувати башто ді- у світі монархи бойкотують вів-
тей. „на главу свос.ї батьківщи­
ни тут на землі і вічну славу 
у небі" Цей виступ Наші ко­
ментують, як ще одно потвер­
дження становища Католицької 
Церкви проти всякої контролі 
народив, рекомендованої в різ­
них країнах тамошніми лібе­
ральними урядами з соціяльно-
еяономічкнх причин. 

Я) Ревркмшіаят Англії я Об"-
і:дп:іііич Націях еер ІІІрсон Дік­
сон став англійським амбасадо* 
ром у Парижі Дотеперішній та­
мошній амбасадор ґ л е д в н н 
Джео відходить у стан спочин­
ку і дістав і цього приводу ти­
тул барона. Амбасадором Ан­
глії н Об'єднаних Націях став 

чання княжая Марґаркти. що 
відбудеться в ге травня ц. p.. 
тому, що іі наречений г. міщан­
ського роду, Під різними фор­
мальними притоками відмовили 
запрошення голляндська коро­
лева 1 й чоловік, бельгійський 
король, еспаиськяі претендент 
до престолу шведський король 
і інші. Покищо одна тільки 
дружина даяського короля Ін-
ґрід прийняла запросЯЯЯ. ,ДвЙ-
лі Експрес" пригадує Норвегії, 
що п монархія тільки ня 25 ро­
ків стариш аа нареченого Мар-
ґаритн Лрмстронґа-Джонеа, та 
що шведська династія взяла 
початок від Жава Баптіста В«р-
надотта. ЯКИЙ спершу був с*р-
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ПІСЛЯ ФРАНЦУЗЬКОЇ ПАРАДИ 
Париж. — Нарешті Хрущов Го друкарня внаслідок ареш-
7-v-r*», -» A > u k * . . . : ; т » — » - ~ ~л' - _ 1 . ^ . ' - - L. _ •_' виїхав з Франції. Навіть ті 

ПОЛІТИЧНІ емігранта, які СИДІ­
ЛИ у криміналі в самому Па* 
ряжі, не були'звільнені, докв 
тиран не перелетів французь­
кого кордону. Просто аж див­
но, яку досконалу формаль­
ність у відношенні до крем­
лівського можновладця вияви-

П е р е д п л а т а На рік — $12.00; яа пів по*У $625: нп три місяці $3.25. — В Джерзі Сяті|^и французи, що ніколи Me By? Чи українці солідарністю 
кишені потраплять u відбуду­
вати? Лосі мали малу пробу. 
Від П внеліду залежить пер­
спектива на майбутнє. ' 

І закордоном На рік $14 00; на пів року $7.50; на три місяці $4.00.' — Для членів У. Н. 
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Нагла справа 
У попередньому числі ..Свободи" надру­

ковано, а в цьому числі у скороченій фор­
мі знову повторено заклик Українського 
Конгресового Комітету та Головного Уряду 
Українського Народного Союзу в справі не­
гайної висилки телеграм і лвстів до генера-
льного поштмангтра Артура Соммсрфілда і 
державного секретаря Крістіяна Гертера з 
проханням поставитись прихильно і піддер­
жати пропозицію, щоб" З'сдпнені Держави 
Америки вшанували пам'ять українського 
„Чемпіона Волі" Тараса Шевченка, випу­
стивши у сторіччя його смертн. яке припа­
дає в березні наступного 1961-го іюку, про-
пам'ятну поштову марку. 

Не fi с та нагла справа, бо всі листи і 
телеграми з проханням у цій справі повин­
ні бути у Вашингтоні до кінця цього тижня. 
Питання цісі поштової марки рішатиметься 
вже в найближчий понеділок, 18-го квітня, 
отже воно справді нагле, а від наших лис­
тів і телеграм залежатиме у великій мірі, як 
воно буде вирішене. 

У нас не часто трапляються такі наглі 
справи. Але, як вони трапляються, вони с 
рівночасно великою пробою для нашого 
громадянського вироблення. Тут бо вже 
жадна з наших установ не мас часу, ані 
можливостей розписувати листи, не кажучи 
вже про збори і улюблену у нас дискусію. 
Немає також часу на вагання' чи відкла­
дання на ..завтра". Тут треба діяти спішно, 
у свідомості, що кожний з нас може і пови­
нен справу перерішнти. А вартість такої 
поштової марки настільки велика й багато­
бічна, що не можна ліпше використати кі­
лькох хвилин труду і видати кількадесят 
центіп. потрібних на висилку відповідного 
листа чи телеграми до Вашингтону, як саме 
на таку ціль. Головне — треба діяти не­
гайно. 

Приготування до „вершин" 
Цього тижня відбуваються у Вашингтоні 

кількаденні наради міністрів закордонних 
справ ЗДА, Англії, Франції, Західньої Ні­
меччини. Італії та Канади, і генерального се­
кретаря НАТО над справами, що їх розгля­
датиме в днях 16 - 26 травня ц. р. конфе­
ренція ,,на. вершинах", себто президент Ай-
аеїггавер. президент де Ґоль, Геролд Мекміл-
лея і Нікіта Хрущов у Парижі. Висліди цих 
вашітггонськлх нарад будуть ще ..вигла­
джуватися" і остаточно будуть апробовані 
західні ми лідерами у Парижі безпосередньо 
Перед ,.вершинною" конференцією. Темами 
тешірштніх нарад с проблема об'єднання Ні­
меччини, правного статусу' Берліну, міжна­
родного роззброєння, зокрема атомолих екс­
периментів, та ,.східньо • західні взаємини", 
під якими треба розуміти проблеми, зв'язані 
з Існуванням залізної завіси і совітського 
пропаґандивного апарату. 

Вже з отакого найбільш побіжного пере­
ліку справ, .що мають опинитися на денному 
порядку конференції з Хрущовим, можна 
бачити .be- величезне значення. Якщо була 

:б надія, що бодай у частині тих справ мо-
•жцв, <і>та .осягнути з большевиками такий 
компроміс, який не був би зрадою західніх 
принципів волі і причинився б до встанов­
лення на землі — за формулою Айзенсаве-
ра — „миру в справедливості", то варто і 
треба було • б присвятити чимало часу н 
праці для якнайширшої підготовн. Але в 
тому й річ, щ,о оте „якщо" мас тут виріш­
ний, і то в*гативно^_вирішний. зміст. З до­
теперішніх заяв^~ західніх відповідальних 
державних мужів виходить, що нема між 
ними ні одного, який поважно вірнв би. щ о 
в Парижі на зустрічі з Хрущовим-можна бу­
де закріпити „мир у справедливості". Моск­
ва не визнає іншого компромісу ft іншого 
миру, як тільки за власною роцептою. що 
п практиці рівнозначна з капітуляцією За­
ходу. Так є у справі Німеччини іі Берліну. 

в 5-тнжнева конференція роззброєння у Же­
неві вже виразно з'ясувала, що большевнкн 
мають на увазі не міжнародне іюззбросння, 
а розбиття боєздатносте й оборонної здібно­
сті! Заходу, пропагаидивні фрази про „то­
тальне и генеральне роззброєння" та запе­
речення всякої дійсної міжнародної кон­
тролі над роззброєнням. 

У такій ситуації прнходнться жаліти за 
хідніх державних мужів, які в деталях пере­
водять підготову до ділових- нарад з міні­
мальними шансами, що до таких ділових 
нарад з „миром у справедливості" на увазі 

взагалі "прийде. Тому й теперішні нара­
ди у Вашингтоні — це насправді тільки за­
спокоювання своєї совісти і ще один доказ 
перед історією, що з свого боку Захід зро­
бив усе для рятування миру. Проте, ключ 
до ньогчз в руках Москви. 

Заперечене заперечення 
Усі, хто хоч трохи ознайомлений із на­

прямними політики „революційного" уряду 
Фіделя Кастра на Кубі, хто стежить не ті­
льки за його заявами, але і за його діями, 
бачать усе виразніше, що політичні цілі те­
перішнього кубинського уряду ідентичні з 
цілями міжнародного комунізму, що в своїй 
практичній діяльності цей уряд допомагає 
активно і езідомо здійснювати далекосяжну 
і широко розпляноваву Москвою програму 
опанування країн Південної Америки. 

З конкретними закидами про інфільтра­
цію комуністів в кубинському уряді, що йо­
го очолює Фідель Кастро, виступав уже де­
кілька разів державний секретар ЗДА Крі-
стіян Гертер. Що Кастро зрадив ідеали 
свободи, за які вія починав революцію про­
ти диктаторського режиму Баттісти, ствер­
див недавно і президент Айзенгавер у сво­
єму листі до чилійських студеіггр у відпо­
відь на їх запит в справі взаємин між Ва­
шингтоном і Гаваною. 1 заяви Гертера, і 
твердження президента Аизенгавера викли­
кали обурену реакцію збоку Кастра і кубин­
ської преси, мовляв, усі ці' закиди не від­
повідають дійсності. Кубинський уряд вис­
лав з цього приводу урядові ЗДА окрему 
ноту з протестом проти „знеславлювання" 
кубинського уряду і Кубинської революціГ, 
і з рішучим запереченням закидів у кому­
ністичній інфільтрації. 

Але водночас is цим „рішучим запере­
ченням" кубинського уряду в Гавані від­
бувся Конгрес Комуністичної Молоді. Куби, 
в якому взяли участь не тільки гіредстаянн-
ки комуністичних партій різних країн Пів-' 
денної Америки, але й репрезентанти ком­
партій Совстського Союзу, комуністичного 
Китаю та їхніх сателітів. Цілий Конгрес 
проходив під знаком боротьби з „американ­
ським імперіалізмом" і повної підтримки 
для уряду Фіделя Кастра. Конгрес і його 
резолюції були дуже прихильно прийняті 
офіційною кубинською пресою, зокрема ор­
ганом уряду „Роволюсіон", який із особли­
вим задоволенням підкреслив факт створен­
ня „Панамсько - Кубинського комітету для 
оборони кубинської революції" проти амери­
канської . . . окупації Панами., і заяву де­
легата венесуельської компарт#< що молодь. 
Венесуелі буде боротися в рядах революцій­
ної кубинської армії проти . . . інвазії ЗДА. 
Підтримку для антнамернкаиських цілей ку­
бинської комуністичної молоді обіцяв і ре­
презентант комуністичної молоді Китаю, за­
являючи, що ..американський імперіалізм 
є найбільшим ворогом усіх народів світу". 
Але крапку над „і" поставив екзекутивний 
секретар кубинської комуністичної партії. 
що прозвала себе Народною Соціалістичною 
Партією. АнІбаль Ескаляяте, стверджуючи 
що політична програма прем'єра Кастро с 
якраз те. чого добиваються кубинські кому­
ністи на протязі 35 років своєї активвости. 

Цим своїм ствердженням нерівних кубин­
ських комуністів заперечив усі офіційні за­
перечення Кастра і його уряду. 

були формалістами 
3-го квітня 'звільнено за­

сланців з Корсики. Більшість 
з них ще того самого дня бу­
ли вже вдома. Кожен з них 
застав невеселий стан: того 
звільнено з праці, у того непо­
мітно наросли борги, бож від­
шкодування, що ного випла­
тила влада за 31 день побуту 
на Корсиці, в більшості випад­
ків не сягає й половини зви­
чайної платні, а в кращих 
професіях дає ледве одну 
п'яту. 

Найгірше представляється 
справа в установах, редакціях* 
підприємствах. Але нема ради 
— треба збирати розкидане, 
як після пожежі, і вертатись 
до нормального життя, під­
вівши підсумок „пройденого 
етапу". 

Українці з приємністю но­
тують солідарність, що її ви­
явили наші брати у всьому 
вільному світі. Блискавкою 
між звільненими розійшлася 
вістка про протести, що їх 
склав УККА. КУК. СУСТА та 
інші організації за океаном, 
як і Об'єднання Українців у 
Британії. Надходять вістки, 
що деякі українці а Лондоні 
навіть мали намір демонстру­
вати під час перебування там 
де Голя. В хвилині, коли пи­
шемо цю кореспонденцію, не 
знаємо ще , чи цей намір 
здійснено. 

Але в самій Франції ареш-
тування мали й добру сторо­
ну. Скупа на прихильність до 
українців французька преса 
написала за цей місяць про 
нас і наші визвольні змаган­
ня більше, як за останніх де­
сять років*:" Деякі часописи, 
спростовуючи пропагаидивні 
заяви Хрущова, дуже часто 
покликалися на приклад У-
країнн. Нема сумніву, що це 
було в великій' мірі викликане 
тим шумом, що його зчинили 
українці. 

Зокрема вдалим був лист. 
Попереджений телеграмою, що 

туваннл значної частини пер­
соналу простояла майже мі­
сяць. Залишається ще тепер 
вияснити, чи ми вже дійшли в 
нашій' солідарності до ,,солі-
дар*ности кишені"; бо що буде; 
коли одного дня підбадьорені 
Хрущовим комуністи знищать 
ту чи іншу українську устано 

Які ж підсумки подорожі 
Хрущова для Франції? 

Володимир Білннськнй 

РОСІЙСЬКИЙ 
І ОЛІМПІЙСЬКИЙ РУХ 

Прем'єр і генеральний сек­
ретар Комуністичної партії, Н. 
Хрущов, роз'їжджаючи по різ­
них континентах, зокрема не­
давно по азійських країнах, 
виступає з промовами, в яких 
засуджує колоніалізм, але 
при тому замовчує, що най­
більш колоніальним визиску 

бігом України, яка породила 
й вирощує таких слортовців. 
Але В. Куць не міг репрезен­
тувати України, бо це не було 
*» руку червоній Москві. В> 
Куць мусів здобувати славу 
не своїй Батьківщині, а її по­
неволювачеві — "Росії. А де 
тепер В. Куць? Невідомо. Зате 

в і н ОЧОЛЮЄ 
На підтвердження цієї те­

за візьмім під увагу статус 
України, яка є нібито консти­
туційною державою, повно-

Французи звикли до чунси- „ , > „ „ „ ч л е Н ом ОН. Але кой-
it_i.Ttv Tvntir"rin І тлАгм*«* --•• -* . .< . ••: . '_' «•» »^»і _ *!•' -нецькпх туристів і люблять стйтуціґ,аі права України Вер-

видовища. Тому зустрічав йо- х о в в я й Сонет, СССР то „зву 
го певний відсоток і н е - К о м у - ^ - то „поширює". Значить, 
нісгів, просто, щоб подавити- Верховний Совст СССР с тим 
ся на „заморського звіря . А- конституційним пойевблюва-
ле в основному скрізь ,,енту-' теи у к г т і - н н It „суверенної 
зіястнчна маса" складалася з д о р ж а в Н " . Україна, яка нара-
організованнх клякерів, а в х о в у с п о н а д 40 мільйонів на-
Бордо тільки вони Й були. селенвя, с яскравим прикла 

А проте, успіх компартії д о м московського коловіял}з 
великий. З тих чи інших при- му „^i^ у гакій НЄполітич 
чин преса дала великий роі- НІЙ діЛЯНці, як спорт. Шіст-
голос подорожі. Ліва преса, наллять підсовстських респу-
не-комуністична, допустилася б л І К і вклк>чно 3 насильно при­
речем, яких гірко жалітиме. Лученими в 1940 році балтій-
Вона пішла по лінії пропаґан- с к и м н державами, мають ли-
ди Хрущова й намагалася по- ! ш е о д н н т Зв. Всесоюзний 
казати, що — мовляв — в СС- Олімпійський Комітет, який 
СР все так же виглядав по су-'ре„ре^„тус російський спорт. 

вачем є тепер держава, яку відомо, скільки неправди по­
ширив навколо його особи 
Всесоюзний Олімпійський Ко­
мітет. 

8 загальному українські 
спортовії,і здобули на Іб-мх 0 
лімпійськнх Ігрищах стільки 

ті, як і в нас, тільки у відмін 
них формах. Але Хрущов не 
с чорт, і взагалі СССР — ве­
лика потуга, з якою треба й 
можна жити. 

Оцим ліва преса, так би 
мовити, легалізувала кому­
нізм і знову впровадила СССР 
у сальон, як це було під час 
війни. Ніде правди діти, такий 
тон завдав сам де Голь. який, 
кілька місяців тому, заповіда­
ючи візиту Хрущова, заявив, 
що для нього СССР — велика 
російська нація, біла нація, я-
ка мас свої важкі проблеми з 
кольоровими народами. На­
слідки цього Франція відчує 
в найближчих виборах, в я-
ких напевно компартія збере 
більше голосів, як в останніх. 

Але французи, при своїй 
грайливості, народ „здорово­
го, хлопського розуму". І во­
ни бачать, що висліди візити, 
яка дорого коштувала і наро­
била багато клопотів — нія­
кі. Адже обидві сторони зали 

а не спорт окремих, республік 
Навіть .балтійські Національні 
Олімпійські Комітети злікві­
довано. А це тому, що Москва 
в своїй колоніальній політиці 
ліквідує все, що мас будь-який 
вигляд самостійностн чи від-
сепарування від неї. Неполі-
тнчний спорт змушено служи­
ти комуністичній ідеї, вій Мис 

збирати" золоті медалі спор-
товцями 16-ти республік на 
честь і славу Москві, новіт­
ньому поневолювачеві наро­
дів.. Зрозуміло, що така пове­
дінка' наскрізь нечесна і недо-
пускальна в рямках міжна­
родних спортовнх правил. 

Лише наївні люди на Захо­
ді можуть вірити, що спорт в 
СССР є вільним, як у,вільно­
му світі, що аматорство може 
існувати в системі, де панус 
диктатура. Найкращий . ама­
тор спорту зникає в СССР так 
само, як і політичний против­
ник, коли він не виконує ди­
ктаторських директив. , 

Пригадаймо собі триомфа-
льннй біг українського чемпі­
она В. Куця на 16-их Олім­
пійських Ігрищах в Мелбур-
ні. Як щиро, привітно й захо­
плено вітала його стотисячна 
публіка! Що про нього писа­
лось в усій світовій пресі. 

золотих,. срібних і бронзових 
Медаль, що їм належалося в 
табелі народів трете місце. А-
Ле України та її змагунів на 
Олімпійських Ігрищах не ба­
чили, про них дуже мало чу­
ли . . . Те саме відносяться й 
до іишнх ие-російськнх змагу­
нів. Всі вони носили в Мел-
бурні один однострій з напи­
сом ,,СССР". а західна преса 
і навіть совстська преса нази­
вала їх ^росіянами, а СССР — 
Росією. Не зважаючи на ін­
формаційну працю українсь­
кого олімпійського руху, мало 
хто поцікавився, якої націо-
нальности всі ті змагуни та л-
кі народи вони мають репре­
зентувати. 

Запитати б Нікіту Хрущо­
ва, „антиколоніального" реч­
ника, чому він не дозволяє 16-
ти республікам виступати са­
мостійно й незалежно ві СС­
СР на Олімпійських Ігрищах? 
Чому він, пропагатор „миру" і 
„правди'', капіталізує здобут­
ки інших народів для росій­
ського народу? 

Чи навіть у спорті не є це 
визиском, експлуатацією і сві­
домою брехнею ?Чн не є це 
виявом російського колоніа­
лізму в спорті? Вільний світ 
повинен дивитися на ці речі 
відкритими очима, він мас всі 
законні засоби на те, щоб про­
тиставитися і <юротися з мо­
дерним російським колоніа­
лізмом, який прикривається 
комунізмом. 

Щоб викривати й поборю­
вати російський колоніалізм у 
спорті, зокрема в Міжнарод­
ному Олімпійському Русі, веде 
свою працю Український Сві­
товий Комітет для Справ 
Спорту (бувший Український 
Олімпійський Комітет). Під 
кличем „За участь України в 
Олімпійських Ігрищах" він ве­
де роз'яснювальну акцію че­
рез безпосередні зустрічі, ли­
стування і видання в усіх кра­
їнах вільного світу. Внаслідок 

шилися на своїх позиціях. Ті, 
які' сподівалися продавати ви-

ибго' вислали інтерновані в*и<т? Побачили, що бизнесу з 
Порто українці, до каноніка того не буде. Хрущов обіияв 
Кіра. В тому листі пригадува-(купувати літаки, але Косигін 
но Кірові, що Хрущов, руку | виразно заявив, що тільки в 
якого хотів він стискати, пере- 'заміну за совстські літаки, 
він ліквідацію Католицької Наївним, які сподівалися зво-
Церквв в Україні. Французька роту царських боргів, Хрущов 
преса вмістила широкі комсн-jзаявив, що ці справи лежать 
тарі на цю тему. {в архівах і там вони й залн-

В чужинецьких часописах шаться. 
повінь репортажів з Корсики.) 'Французи також народ ду-'днмнра Куца був символГчним'украІнс^оГспрввн 
Навіть не дуже прихильні до же амбітний. У своїй гостнн-

|нас сусіди якнайкраще вислов- ності вони не допустили нія-
люються про солідарність і ких демонстрацій, як це було 
дисциплінованість українців вів Англії чи ЗДА. Хрущова 
умовинах інтернування. ІиОтряктуяяли як справжнього 

Справді, українці юіявили гости. Тому більшість їх від-
себе зрілими і політично гря- чула, як образу, факт, що'в 
мотвимн. Тримались гідно, ор-'прощальній' промові совстсь-
ганізовано. навіть відбули кий диктатор захвалював ко-
зТзд. на якому однозгідно муністнчну систему, як орди-
прийнялп резолюцію про не- нариви політрук. Можна ска-
обхідність затіснення ковтак-'затц. що цією промовою Хру-
тів між окремими середовища- іцов замазав щонайменше по-
ми і про необхідність скликай-'ловияу успіху, осягнеяого під 
ня Світової^) Конп*?су та час своєї подорожі. Решту він 
створення Світового Союзу У- замаже, коли на зустрічі в 
країнців. щоб у випадках, по- травні знову почне повчати 
дібних до того, який мав місце західній світ, як треба жити, 
у зв'язку з приїздом Хрущо- А він напевно повчатиме, 
ва, було кому одностайно ви-і , «В кожному разі, можна бу-

АВТОМОБІЛЬНА 
ВОРОЖБА 
(Фейлетон) 

Хто пам'ятає тГчаси, ко>ін 
людина користувалася; конем, 
як засобом льокомоції, той 
певно пригадує собі чимало 
повір'їв, що були,з,гтК a m -
патнчним сотворіяиніі пов'я-
зані. Отак, наприклад, казали, 
що коли кінь перед виїздом у 
дорогу форкає та с'гриже ву­
хами, то це — Добрий знак 
на успішне полагодження всіх 
задуманих справ. Коли ж кійь, 
в тйкнх самих обставинах, за­
грібав ногою землкі^ це .була 
погана Ворожба, і.уважливий 
хазяїй відкладав ; намічену їз­
ду на інший час. 

Тепер, коли коня можна 
бачити тільки на екрані те­
левізії, ця, такії цінна колись, 
ворожба зовсім втратила своє 
значення. 

Але чи під силу людині 
без ворожби жити ? Ні,, не ПІД 
силу! Отже, що Діяти? A tijd 
ж інше, як пристосуватись до 
обставин!.'. Щеі зі шляхів1 

кінь, заступив яо«> щЬЇгоїір^ 
мобіль, чому Ж не пов'язати 
старих повір'їв та ворожби з 
Цим засобом льокомоції? . . . 

Ось тут нижче декілька 
зразків для ласкавого вжитку 
всіх зі а ц і к а в л еиих такими 
справами автоводіїв: 

Коли вн якогось морозного 
зимового ранку' застартусте 
машину, а по деякому чаці 
помічаєте ясносірнй дим, що 
добувається з-під кришки мо­
тора — непомильна ворожба, 
що матимете поважний вида­
ток у грошах. ,. 

Коли вн, перевіривши 
свічки, батерію та „попити", 
ніяк не можете застартувати 
машини — ворожба каже, іцо 
у вашому „теЯку" нема бен­
зини . . . 

Коли ви в холодний осін­
ній ранок дістанете „флета" 
на шляху — ви народилися 
під щасливою зіркою. Бо те 
саме могло трапитися вам у-
ночі,, і міг тоді, падати дощ. 

КолН ви, щучи в глибокій 
задумі, всадитесь обома пра­
вими колесами в придорожній 
рів — ви приїдете до цілі 
своєї подорожі а.деяким опіз­
ненням . . . 

Коли вн, глибоко замислив­
шись, їдете лівою стороною 
дороги і не помічаєте, що З 

включно до рішення МОК на-цього на олімпійському від­
дати йому звання найкращо-jтнику Ми знаходимо вже ба-
го спортовця світу. Біг Волр-|гато прихильних голосів для 

Нолшбійський президент остерігає Захід 
проти риску роззброєння 

Ню Порк. — Колюмбійсь- сти матимуть відвагу почати 
кий президент Альбсрто Лло- агресію. Колюибійський пре-
рас Камарґо, який гостює н'зндент казав, що/самими дого-
ЗДА. промовляючії в органі-,ворами, примирливими заява-
ції Карисгі Дяа справ міжна-'ми і навіть роззброєнням не 
родного миру, остерігав віль- вдобудемо миру в світі, тільки 
ний світ, щоб так довго не роз­
зброювався, поки не буде пев­
них гарантій, що цілий світ 
також напевно роззброїться. 
Президент Ллерас говорив про 

свого роду співжиття між на 
родами. Дійсний і справедли­
вий мир буде тоді, коли жад­
на держава не схоче змушува­
ти інші країни до того, щоб 

ступити в обороні покривдже- тц певним, що в черговий при- комуністичну загрозу для воліІй о н и *ЙЗЇ « « . я " сильніший рою вулНІММИЯМЛГпіГ 
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ЛЬИІ 
гось вчитися на життьовій якої нагоди пописуватися. Е-
практнці. мігранти у Франції вірять, що л й , і плР°П* н е •"«°'*уть зиьпь-:хоче прнщ,ятн за свою цю 

! УкраГн'ськї установи уФран- тим разом Йому вже не зроб- іпувати своєї системи під ог-(справедливу засаду дати волю 
ції. передусім часописи, зал- лять прнсмиости виарешту-лядом моральним, матеріяль-!кожному народові жити згідно 
иали величезних втрат. Зокре- ванним його ворогів. ним і політичним, тоді може зі своїми бажаннями, — казав 
ма ..Українське Слово", яко- О. Д-ппч прийти до війни, бо комуні-'президент Ллерас. 

протилежного напрямку яв> 
блнжасться до вас інше авто 
— перед вами можливість ду­
же неприємної зустрічі. . . 

Коли ви, запаркувавши ма­
шину, підете за-орудками і, 
повернувшись назад, не заста­
нете її ва свойому місці — а 
часі вашої відсутнЬстя хтось 
інший, більше аніж ви, потре­
бував вашого авта 1 . . 

Коли ви запаркуєте авто 
біля гідранту —, перед вами 
мала витрата грошей. 

Коли вн, їдучи в черзі авт. 
заговоритесь з любими друзя­
ми і, в розсіянні, Замість га-
льмн, натиснете педалю акц4-
лератора — в недалекому май­
бутньому матимете пожвавле­
не листування з забезпеченс-
вою компанією. , 

Коли ви, ідучи в черзі авт, 
побачите, що водії обох ма­
шин, тієї, що перед вами, і 
тієї, що позаду' вис, безпе­
рервно довбають 'у носах — 
ви оточені старими, 'Досвідче­
ними їздцями і'можете собі 
подрімати. ~ 

Коли ви, їдучи! нічною по-
міста, 

ввімкнених світел 

М. Кушнір І* 

БОРОТЬБА З ГРІХОМ І 

і 2 ) 

Яким способом Церква на- що людина, таким спососм.м 
магаласл запобігти сумному!? пклюнена, навіть на смертній 
станові речей? З одного боку п хто лі н< діставала розгрі-
Церква грозила карами вн-{шеичя. За інші гріхи віриш 
ключення із християнської І мус і п відбувати покуту, чт. 
еттільиоти. а з другого вка- називалася примиренням. Але 
зувала засоби, що вможлив- людина, яка вже після хре-
лювали наворот на дорогу до-'іцення впала, могла корнета-
бра. Християни перших віків ти т ласки покути тільки однн 
уважали гріхи тим. чим вони раз. Очевидно, .цо Церква ло-
діЙсно є, образою Бога, при 6fc розуміла, що боротьба ь 

давав аж по :ї іиконаяні. Ik- пробачення, але з розпущеним робите!? (Бкзорта). 
кута була :-аин:ли виконувана волоссям, з устами повними 
публічно і то впродовж дсв- попелу, без купелі й лазні", 
г то часу. Мя'ио з II сто.ч'т-і (Про покуту IX). 
іл переказаннЙ опис -К”?:у.й Вже з цих кількох прнкла-
Наталія' який, (тавши за г;ю- дів бачимо, що покута не бу-
ші ерстицькям спяскопом, у-|ла легка. І саме з приводу її 
пімяений у сні яніолрм, про­
сив визначити собі покуту, а 
виконуючи її вставав пе­
ред сходом согіця, одягався в 
міх. а голову посипував по­
пелом . . . падаючи на землю 
цілував стопи не тільки свя­
щеникам, але й вірним . . ." 
(Свсевіії: Історія Церкви, V. 
2Ь). 

Подібно описус покуту і 

Це є незаперечний факт, 
що грішники корнсталн з на­
год, щоб звільнитися від по­
кутя. Такою нагодою були мо­
менти переслідувань. При цьо­
му сама Церква мусіла зайня 

суворостн. християни, щоб о- ти таке становище, щоби за-
грдженим небезпекою смертн; 
дати можливість розгрішеиня, 
без уваги на те, чи грішник 
відбув покуту чи ві, щоби ті­
льки виявив щирий жаль за 
гріхи й охоту поправи. 

Другою обставиною, яка до 

минути конечність відбувати 
потугу. — ставали катс.хуме-
нямп, але намагалися прийня­
ти хрещення щойно в остан­
ній хвилині перед смертю 
(так. наприклад, зробив Кон-
стянтіш Великий), або відкла­
дали Покуту, самі себе впкліоі.іволяла грішникам оминути 
чаючи зі спільноти Церкви. І публічну покуту, була тяж-
Очсвидно. що таке відкладай- ка хвороба. 

Тсртуліля. Покута ,.вимагас,'їня покути не приносило ко- Однак з часом покути ста-
щоб грішник падав лицем надрнсти грішникам. До таких {вали щораз менше суворі. У 

чому відчуття і розуміння роз- слої усями не завжди кінчить- землю і упокорювався ( . . . ) , кликав св. Паціян: ..Брати. 
міру вини, виникаючої з грі- сі перемогою, і тому да га мо-
?:а. перевищували подібне ро- леливість привернення втра-
,Ч;,-міннл cj-часнлх нам часів ч?ної ;аскп ІИЛЯХОМ поку?а 
Сьогодні грі* затратив свою Л»< же гони збувалося? 
брядот)'. прибрав форми ..Ч'< В п ріпу чергу, так. "'»'-• сьо-
дерні", гтав навіть приємним годні, ,німіяти?іа мусіла вий-
товаришем щоденного життя :п л.д самого грішника. Цс 
людини. ' (він. догустив':іисл гріха, му їв 

За найтяжчі гріхи Церква зголоситись л єпископа і ш 
йопросту виключала з хрнсти- явити свою вину. Єпископ іи-
яяської айяілохв. Г бувало, Гзяачяв покуту, а розгрі агеїшя 

щоб вкривався покутнім мі-І які так легкодулнно допусти-
хом. голову посипав попелом, лнея гріха, взиваю вас, щоб 
тіла від бруду не охороняв,[ви не зволікали з виконанням 
я душу сповнив смутком (. . .), покути. Як це могло статися. 
д<> молитв повинен долучити 
иііт, а плакати і ридати дня­
ми і ночами, священикам і ін­
шим до ніг припадати і про 
молитви їх благати ( . . . ) , бо 
ані в пурпурі, ані в вигідних 
Шатах Не годиться просити 

що, роблячи гріхи, ви були 
такі безстидні. - а тепер пе­
ред покутою ви стали такі бо­
язливі? Вдасте скромних, ви, 
що не червоніли, роблячи 
гріхи? Не хочете визнати грі­
хи, вн, що чванилися, що їх 

8-му' столітті, особливо на те-
рею Ірландії та Англії, був 
введений звичай індульгенцій, 
коли за гріх, наприклад, чу-
жоложства належало відбути 
покуту трьох літ на хлібі й 
воді, то Що покуту можна бу­
ло скоротятн або й зовсім від 
неї 'звільнятись, оплачуючи 
означену суму грошей на ха-
рнтативяі цілі, або виконую­
че якесь добре діло. На цій иів бн' співчувати хвороиу І 

основі можна було набирати 
охотників для хрестоносинх 
походів, бо учасників цих по­
ходів звільнювано лід усіх на­
ложених покут. 

Зі сказаного бачимо, що 
справа гріха і його відпущен­
ня мала радше публічний ха­
рактер. І не диво, бо при тіс­
ному співжитті християнських 
громад особистий гріх людини 
скоро ставав власністю ін­
ших. Звідкіля ж і яким шля­
хом витворився звичай спо­
віді ? 

Отже з П-го століття масме 
свідоцтво Орігена (185 - 254), 
який, говорячи про покуту, як 
про засіб відпущення гріхів, 
каже, що вірний, допустив­
шися гріха, повинен відкрити 
перед священиком свою душу 
і в Нього шукати порятунку 
перед гріхом. А що виявлення 
провини Не є легкою справою, 
напоминас: „Подумай добре 
про вибір того, кому маєш вН-
явнти свої провини. Знайди та­
кого лікаря, перед яким ти 
міг бн з довір'ям відкрити свої 
рани. Перед лікарем, який зу-

разом із ним оплакувати; я-
КИЙ знає тягар смутку і стра­
ждання. А це довір'я до ліка­
ря повинно бути таке велике, 

(щоб тн без болзливостн при­
йняв його доручення і ради. 
А коли Ан оцінить, що пуб­
лічне виявлення, цієї вини мо­
же принести тобі багато доб­
ра, піддайся з довір'ям Його 
вказівкам" (Гоімілія до псаль­
ми 37). £ наступних століт­
тях знаходимо багато натяків 
про факт сповіді, або радше 
визнавання вини перед самим 
священиком чи єпископом. 

Сповідь, як звичай загаль-
нопрн йнятий, виникає найпер­
ше в Ірландії і Англії, а опі­
сля в інших частинах Европи. 

Св. Патрнк, св. Колюмбав. 
св, ФаШян, засновуючи мона­
стирі в Ірляндії. завели, як 
монаше правило, покуту в 
формі приватної сповіді перед 
священиком. Цей монастирсь­
кий звичай перейшов у звичаї 
Церкви. Отже, ні Ірллнділ, ні 
Англія ие мали т. зв. публіч­
ного виховання. Але ця систе­
ма не була обмежена тільки 

(Закшчсішя ва crop. 3-ій) 

вою особою. 
Коли ви перейдете на яко­

мусь провінтялмір}«у шля­
ху курку — якась невідома 
вам людина щось погане про 
вас говоритиме. 

Коли вн вийдете Колявию-
чнсь з бари, сядете.до £»я£о 
авта. рушите з міссиі і почус-
тс свисток поліциста, якого 
раніше не помічали — вам 
треба приготовитися деякий 
час ходити лише піпгкн.. . 

Коли ваше ,авто Злегка" 
штовхне наїшойдюй. #одель 
..кеділяка" s— матимете пев­
ні гроші До хати. 

Кола ви купите собі в о Щ 
автомобіль і приїдете Hjfij на 
пбдвір'я свого довгу — ввитого 
сусіда, з яким ви [Довгий час 
не говорите, відвідас лікар-
спецілліст від припадків „наг­
лої крови"... 

Коли ви Пббачнте на яко­
мусь відлюдвлму'.)аа)іху авто­
мобіль, а біля нього молоду, 
гарну жінку, що порпається $ 
моторі — перед вами можли­
вість приємного зЬаЛомства. 

Коли ви, ідучи А ЯКІМОСЬ 
гарною жінкою одвертям 
..конвертенблем". перестрінете 
"о дорозі приятельку своєї 
Дружини .— ияд. вашим до­
машнім вопищей нависла 
хмара, з якої йезабаром ііо-
нпляться громи т& б^схаВки. 

.-



Mill СВОБОДА,̂  НЕЯ05ЕБ, Jfeta КВІТНЯ 1 ш 
ВСЯ ВЕЛИКОДНЯ ПИСАНКА НА ДОПОМОГОВІ ЦІЛІ ЗУАДКОМІТЕТУ 

ЖЕРТВИ ^^л^ав^хюс^Ешвьоло ЗУАДК У ФИЛАДЕЛФП 
З ЖИТТЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЯ 

Другі Збори .Ьнружної Управи Відділів 
УНСоюзу в Бостоні, Шасе. 

27. березня відбулись чер­
гові Збори Окружної Управи 
Відділів Великого • БОСТОНУ, 
Тавтон, Сейлем, Мас*. 

Відділ 178 УНС, секретар 
М. Беднарчис, прислав оправ­
дання, що з важних причин 
не міг явитися на. зборах. 

Збори відкрив Ц. Давискн-
ба,гол. радний і голова Ок­
ружного Комітету' • вітаючи 
прнявних в імені Гол. Екзе-
кутяіів УНСокиу! Потім по­
просив секретаря Окружної 
Управи п. Михацла Кнсіля 
прочитати звіт а. минулих 
нарад. Пан Кисіль мав все L • 
вітисте у звіті і прочитав і м е - 1 д н с к у с ш н а д °Р/анізащсю но 
на комітетових союзової ім- 8 Н Х ч л е ш в , щ о 6 п о с и л и т и на-
іфези, Йка мас відбутися при ш у . ' о к Р у г у ' яка не дописала в 
кінці травня. Звіт арнйняти* о в ' л Г , н ш Р°цх У Н С о ю з а - Ко-
^ з м і н и р ш і н я л и і ж н и і і прпявннй урядник Від-

Г о л о в а зборів! .попросив Д!5У ° З Д ї п о п Р а « ю в а ' г н М* 
членів КомітІу союзов^Гі^-ІДО<Гра У Н С ' тах н а ш я * ГР°-
рези, щоб здали звіт про свою 

з приїздом до нашої округи 
гол. організатора УНСоюзу І. 
Скочнляса в неділю 29 трав­
ня в 3-ті н годині по ПОЛУДНІ, 
в залі української православ­
ної громади коло Форест Нлл. 
Проситься всі Хвальні Това­
риства, Парохії в той день 
здержатися від своїх імпрез 
та дати нагоду всім громадя­
нам української спільноти в 
Бостоні і околиці чНснлеино 
звеличати УНСоюз. 

'Обговорено також Союзо-
вш'і фестии чи пікнік десь в 
серпні. Широко розвелася 

UN!T£P.JJKRAIN1AN AMfiWfeAN RfetJEF Ш 

Вечір спогадів про Карпатську Україну 
в Ню Йорку 

працю. В цій справі забирали 
слово пані Марія Кайко. сек­
ретарка Відділу 238 УНС. пан 
Щербановнч, П. Ииколенко. 
Микола Кисіль і гол., радна А. 
Чопик. Всі одцрдущно ствер­
дили, що керівник^ , хорів, 
Пласту і СУМА охотво пого 

мадян, що все спізнюються, 
вписати в ряди нашого Бать­
ка Союза. Кожний висказу-
вав думку, що в громадах є 
багато молоді та новоприбу­
лих, які ще не с забезпечені 
ніде, тому тепер пора присд 
натн їх до УНС. Людина, що 
не дбас про обезпечення себе 

дилнея взяти участі'в намі-1' с в о с 1 р і д н , - н е М о Ж е з н а х о " 
чеиім святі. Ухвалено одного-; д и т и с ь в н а ш и х помадах, 
лосно відбути Союзове свято! Микола Дапискноа 

Відпочинковий дитячий табір 
в Твій Ситі, Міни. 

13-го-березня в приміщенні 
Українського Інституту Аме­
рики в Ню Иорку відбувся ве­
чір, присвячений 21-ій річни­
ці проголошення незалежн'ос-
ти Карпатської України, вла­
штований Філією Карпатсько­
го Союзу, що об'єднує уро­
дженців Карпатської України 
і їх прихильників. 

Вечір мав характер споми­
нів з доповненням кількома 
мистецькими точками. Вро­
чисте зібрання відкрив голо­
ва Карпатського Союзу л . С. 
Єфремов. Згадавши про геро­
їчно поляглих борців за волю 
Карпатської України, полков­
ник Єфремов попросив при­
сутніх вшанувати їх пам'ять 
однохвиливною мовчанкою. 
Першим промовцем був проф. 
Августин Штефая, голова 
Сойму Карпатської України і 
міністер освіти, що поділився 
з присутніми своїми спомина­
ми про перебіг подій березне­
вих днів 1939 року. Між ін­
шим, він розповів про ульти­
матум мадярського уряду, 

* пред'явлений чеському урядо­
ві про передачу Карпатської 
України мадярам, як також і 
ультиматум даний президен­
тові Карпатської України о. 
Волошинові про припинення 
військових акцій Карпатсько­
го уряду та про безумовну1 

здачу мадярам, на що покій­
ний президент відповів кате­
горичною відмовою. 

Дирекція Українсько - Амс- природи в рідному укряшеь-
рнканської В і д п о ч1 и н нової кому оточенні під доглядом і 
Оселі Твін Ситі на засіданні 
24 березня схвалила кален­
дарний плян праці д*ія Дитя 
чого Табору, що мас відбути­
ся на терені Оселі в. часі від 
1-го до 17-го або 23-го липня 
1960 року. 

Хоч цьогорічний Відпочин­
ковий Дитячий Табір ' запла­
нований дирекцією оселі в 
основному длЯ дітей отатрид-
цятн уділовців оселі,.— вирі­
шено гостинно відчинити бра­
му І для дітей, яких, батьки 
зголосять до Т:го травня. 

Чи відповідає наша,' оселя 
специфічним вимогам, що їх 
ми мусимо ставити перед міс­
цем, якого Шукаємо для по­
дібного дитячого табору? 

Дирекція Оселі уважас, що 
вповні відповідає. Оселя — це 
14-ти акрова площа,,тг: кла­
поть землі; що с власністю ук­
раїнської спільноти. Вона ле­
жить в лісі серед дубнику, на 
березі розлогого озер&”та від­
далена всього лише на ЗО 
миль від Міннеаполісу. Посе­
ред оселі гарний, ” Основопо­
ложниками уді ловцями "збу­
дований будинок з просторою 
залею зі сценою, -їдальнею, 
кухнею і прекрасною дже­
рельною водою. 1г 

Дитячі табори попередніх 
років, що їх вже влаштовано 
на оселі, довели, гЦе”вона с 
дійсним скарбом, йе викорис­
таним належно нашим грома­
дянством Твін Ситі.. 

Цього літа вирішено при­
містити жіночий інструктор­
ський та а д м і н істратнвнніі 
персонал в головному.будин­
кові оселі разом з”дітьмн-дів-
чатами. Хлопців примістить­
ся у шатрах, як вже то про­
бували робити минулого року. 

Як зазначено вже: це мас 
бути Відпочинковий', Дитя­
чий Табір. Тоб то: етаорлться 
найдогідніші умови, щоб ук­
раїнські діти протягом кіль­
кох тижнів перебули серед 

опікаю інструкторів та упра­
ви табору. 

Рівночасно відбудеться ук­
раїнознавчий курс, поглибле­
ний працею с а м о д і яльних 
гуртків, в яких в процесі 
практичних вправ, звертаєть­
ся увагу на ознайомлення ді­
тей з найвидатнішймн україн­
ськими мистцями і майстрами 
та з їх творами. 

Всі діти, які досі брали у-
часть в таборуваннях на осе­
лі, були учнями ,,Української 
Рідної Школи" Ст. Полу н 
Міннеаполісу, або учнями на­
ших парафіяльних шкіл, Ди­
рекція Оселі вирішила побу­
дувати Українознавчий Курс 
на дещо іншій основі, ніж в 
школах. В основу його взято 
пророблення з дітьми двох лі­
тературних >хворів: „Гайдама­
ків" Т. Шевченка, та „Лиса 
Микити" — І. Франка. 

Перший твір дас виклада­
чам великі можливості не ли­
ше відтворити в дитячій уяві 
жахливий образ поневоленої 
України^ намальований Шев­
ченком, але й для рівнобіж­
ного поглиблення знань про 
наші визвольні змагання в ці­
лому, до яких Шевченко за­
клякав Націю в свойому „За­
повіті" 

„Лис Микита" — це твір, 
який впершо був опублікова­
ний на сторінках дитячого 
двотижневика ,,Д з в і н о к" в 
1890 році, в якому І. Франко 
майстерно відзеркалив життє­
ву філософію. 
Закріплюватиметься і поглиб­
люватиметься осяг, здобутий 
протягом років: з нечислен­
ної на поачтках групи дітей, 
т о ряд років спільно табору­
вали На оселі, виростає на на­
ших очах дружня громада 
юнаків і юначок, навіть всу­
переч фактові. їцо батьки їхні 
часто належать до різних 
„середовищ". ч 

ЗІ. Мнхалевич 

Слідуючий доповідач д-р 
Волод. Комарйнськнй, що був 
шефом відділу преси та ін­
формації при уряді Kapnat-
ської України, в короткій 

промові змалював обставини, 
в яких підготовлялися вибори 
до першого Сейму Карпатсь­
кої У к р а ї н и , пересипаючи 
свою доповідь цікавими опи­
сами окремих епізодів, що ха­
рактеризували настрої та по­
чуття населення, що вибира­
ло вперше представників до 
свого уряду. 
З військовими спогадами про 

ці трагічні незагЗутві дні ви­
ступив полковник Сергій Єф­
ремов, що в той час був при­
значений командантом Націо­
нальної Оборони Карпатської 
України. Спомин його, що 6 
уривками з приготовленої до 
ДРУКУ книги, зворушили при­
сутніх та дали їм можливість 
почути невідомі досі деталі. 

В мистецькій програмі бра­
ли участь діти членів Карпат­
ського Союзу. Фортепіянові 
твори „Метелики" — муз. Ве-
ге та „Прелюдію" — музика 
Баха виконала з чуттям Ок­
сана Комарннська. „Ф'юр Влі­
зе" — муз. Бетговека — гарно 
відіграв на фортепіяні Іван 
Шандор, за що публіка за­
служено нагородила молодих 
виконавців рясними оплеска­
ми. Діти панства Хнминців — 
Марія, Роман і Юлій внконаг 
ли спільну декламацію „Кар­
патські січовики". Ця декля-
мація, як і „Ми українські ді­
ти" — сл. Діми, виконана Ма­
рійкою Химинець, зворушли­
во звуЧала з дитячих уст і ді­
стала повне признання публі­
ки. Програму вів культурно-
освітній референт Карпатсь­
кого Союзу І. Кардашннець. 

І. К. 

і ЛовпвртоШ S4J& 
р, ь. йбх M L Ршиьи,рніА 5, PA. 

.Нонцерт Марти Шлемкбвич в Нйарку 

Створено Український Комітет Світового 
Року Втікача 

Мюнхен. — На черговій на­
раді представників українсь­
ких церков, громадських орга­
нізацій і установ у Німеччині, 
що відбулась 5-го квітня I960 
року в Мюнхені, оформлено 
Український Комітет Світово­
го Року Втікача й обрано йо­
го екзекутиву. До складу Ко­
мітету ввійшли: З л у ч е н и й 
Українсько . Американський 
Допомоговий Комітет, Ліга 
Українських; Політичних В'яз­
нів. Наукове Товариство Ім. 
Шевченка, Незалежна Асоці­
ація, Об'єднання Українських 
Жінок, Пласт, Спілка Укра­
їнських воєнних інвалідів, 
Спілка Української Молоді, 
Товариство Українських По­
літичних В'язнів, Українська 
Вільна Академія Наук, Укра­
їнське Християнське Об'єд­
нання, Український Вільний 
Університет, У к р а ї н с ькнй 
Технічно - Господарський Ін­
ститут, Український Христи­
янський Рух 1 Ц е н т р а льне 
Представництво Української 

Еміграції в Німеччині. Цер­
ковні ієрархи благословили 
працю Комітету. 

Екзекутиву Комітету, одно­
голосно обрано в складі: го­
лова — ректор Українського 
Технічно - Господарського Ін­
ституту проф. д-р Петро Са-
внцькнй, перший заступник 
голови — професор Українсь­
кого Вільного Університету 
д-р Василь Орслецький, дру­
гий заступник голови — ди­
ректор ЕвропейсЬкого Пред­
ставництва ЗУАДК 
РуДко, секретар — секретар 
Союзу Українських Воєнних 
Інвалідів Петро П о л і щ у к , 
члени: голова Об'єднання 
Українських Жінок пані проф. 
Олександра Сулнма - Бойко 1 
голова Центрального Пред­
ставництва Української Еміг­
рації в Німеччині проф. д-р 
Юрій Студннський. Комітет 
постановив оголосити збірку 
пожертв для виконання своїх 
завдань і звернувся з відпо­
відним закликом до українців 
у всіх країнах вільного світу. 

Південно-африканський уряд хоче поселити 
більше білих імігрантів 

• і 

Тількищо появилась 
У ВИДАВНИЦТВІ „СВОБОДА" 

нова повість 
ШАНА СМОЛІЯ: 

„У ЗЕЛЕНОМУ ПІДГІР'Ї 
Коли змова найбільш кро-

вожадинх в історії диктато­
рів Гітлсра і Сталіни в ЮЗГ> 
році викликала другу; світо­
ву війну, то вже від руку 
перших її пострілів задри­
жали й почали валитися 
державні кордони і • систе­
ми, відкриваючи шлях до 
найбільш бурхливої.' наси­
чено! несподіванками зу­
стрічі двох суперечних сві­
тів: східиього і західнього. 
Перша така зустріч відбу­
лася на західніх українсь­
ких землях, і на п тлі, в об­
рамуванні лепрі пня Них сво-
ск> красок> українських 
Карпат, Іван Смолій. У сво­
їй новій, повісті „У лглгіїому 
Підгір'ї", рОЗВИВЯС акцію 
повісти, вправною' рукою 
мистця малюючи хвилюючі 
обрали найглибших людсь­
ких переживань та іолізій. 
5 Г - перший мистецький реалістичний твір про зустріч 
двох, ворожою рукою поділених, рідних^українських сві­
тів з їхніми суперечностями і пристрастями, що розпалю­
ються довкола одвічних людських прагнень: лравди і волі. 
Глибокі проблеми; ж»ття і боротьби у грізній воєнній добі 

перемога добра та краси, представлені мистецькими обра-
зими о ПІЙ КНИЖЦІ Дадуть справжню насолоду і принесуть 
безсумнівну кори«тьгкожному, хто и прочитав. 

Книжка мас 1П0 сторінок друку 
та в мистецькій кольоровій обкладинці. 

Ц Ь » — $ 2.50 
Замовляти У В*ві: 

"SVOBODA", Р. О. Box 346, Jersey City З, N. J. 

Йоганнесбург. — Уряд Пів­
денно-африканського Союзу, 
що його прем'єр Гендрік Вер-
верд лежить у шпиталі важ­
ко ранений в атентаті з мину­
лої суботи, заповів, що він ве­
стиме посилену акцію за.при­
тягнення більше білих імі­
грантів, щоб підвищити відсо­
ток білого населення Півден­
ної Африки. Тепер на кругло 
13 мільйонів тамошнього на­
селення с кругло три мільйо­
ни білих. Міністер внутрішніх 
справ Томас Мавде перестеріг 
білих плянтаторів, власників 
копалень і фабрикантів, що 
вони мусять рахуватися з тим, 
що припиниться доплив чор­
них сезонових робітників з ін­
ших країн, Африки. Водночас 
міністер справедлнвости Фран 

продуцентів, що вони мусять 
зреорганізувати свос плану­
вання і змінити продукційну 
калькуляцію, бо на довшу ме­
ту не можна буде зберегти 
нинішню систему — будувати 
всю продукцію на надзвичай­
но дешевих коштах чорної ро­
бочої сили. Проте уряд запо­
вів продовжування расово-
сегрегаційної політики. Він 
хоче поліпшити мешканеві й 
санітарні умовний в чорних 
дільницях та резерватах, влаг 
штовуваннх в сільських око­
лицях, щоб послабити гін 
чорних до міст, — але, зреш­
тою, уряд' всіми доступними 
йому засобами — м. і. пашпо-
ртовим примусом, поліціиин-
ми заборонами й масовими 
репресіями — продовжувати-

суа Еразмус перестеріг білих ме давню політику. 

Сен. Неннеді за модрнізацію СОЦІАЛЬНОГО 
забезпечення і проти релігійних упереджень 

Перший саностійннЙ кон­
церн ПІАНІСТКИ був присвяче­
ний пам'яті Ц учителя г\ Са-
вицького. Концерт відбувся 2. 
кві'йяя I960 р. о авдиторії 
Ґріффіта в Нюарку, Заходами 
УЗИ- Дохід призначений на 
стнйендійішй фонд ім. Рома­
на Савяцького. 

Присмно с ствердити факт, 
що наша культурна, публіка 
прийшла на цей концерт пов­
ністю. 

Музичний рівень виконання, 
гарна поява піяністки і чис­
ленна публіка відразу ство­
рили атмосферу мистецького 
вечора. Марта продовжує му 
зичні родинні традиції дому 
Шлемкевичів. П дідусь парох 
в нашій літературі вже оспі­
ваного Сновидова, був добрим 
музнком і відомим інтеглірета-
тором музичних творів на ци­
трі, її батько д-р М. Шлемке-
внч мас за собою роки форте-
піяновнх студій і вій із на­
шим композитором Зеяонон 
Лиськом виконував творі* Мо-
царта на два фортепіяни. ' 

Мирта дістала початий фор-
тепіявової науки в досаадче-
ної вчительки Р. Тсмннцької, 
яка розвинула в неї ніжність 
і любов до музики. Поіім сту­
діюючи в Романа Савнцького, 
Марта формнла свос музичне 
я і в u першому самостійно­
му концерті бачимо солідну 
музичну школу, о духоііл си­
ня і намагання продовжувати 
каші музичні традиції. 

Концерт почався пастораль­
ною сонатою Бетговсна. Вже 
в Днданто вона нав'язала 
контакт з публікою. Правою 
рукою вона уміло проводила 
кантилену легато, а лівою 
рукою дискретно супровожа-
ла стаккато, уживаючи при 
цьому мало педалу. В рондо 
вона- виказала солідну техні-

Нові англомовні праці проф. Романа 
Смаль-Стоцького 

ку, але, на.нащу йунку теМПо 
було трощки Заскоре! Роман: 
ца Шуманй була виконана 
відпрузк,еяо й поетично. ІМ-
промйту Шопена вяішіло в неї 
брнля^тиЬ,В добрій Шопентв1 

ській традиції, з граціозними 
фіорітурамк 8і середній части­
ні твору. 

Етюд Щс-і$ол* Шопена, 
що є йа\дзкй4й\пнсітруднил, 
Марта виконала добре, спон­
танно, одначе я * будуче мя 
радили б п і л о т ц і не npkeffi-
шуВатк tfetftta" ПІД кЙеШ тко-
ру, щоб себе фізично не ви­
черпувати;. 

Після перерви ми подивля­
ли йогутйу інтеттретаторську 
силу Марти в „Мазепі" Ліста. 
Вона грала його з пояйим за­
палом, бравурою і драматич­
ними кульмінаційними пунк­
там я. 

„Колискова." В. Барвінсько-
го була співяа, лірична, — І 
ініенції комяозитора. Прелюд 
і фуґа НестЬра Нкжаяківсь-
кого вийшли в неї зріло, пе-
рекояливо, а уда”р у форте 
звучав повно і заокруглено. 

Щораз то більше розіграна 
піямістка Діставши вже цілко­
витий кгійтак* з інструментом, 
заграла м”ятко „ м е л о д і ю " 
РахмаНінова і його Ж прелюд 
ґ-моль з. верааю і пікантним 
ритмом. Ніжно ц імпресіошс 
тнчйо заграно „Затоплену ка-
тедру" ДебїЬсеі із доброго рит­
мікою, як також несамовиті 
.диявольські іпдшептй" Про-
кофісвп. По закенченні кон­
церту публіка щиро оплеску-
вала піаністку, домагаючися 
наддаткіВ^ та обдаровуючи 
квітами. Bjke після концерту 
міі довідалися, що Марта зло­
жила ті квітгі на гробі свойо­
го учителя Романа Синиць 
кого. 

Дарія Гордннська-
Карановйч 

Ніо Порк, — Видавництво 
„Букман Ассошіеіітс" пові­
домляє, що при кінці квітня 
Я, р. Вийдуть Дві нові праці 
гірсіресора Маркеттсікого у-
універентету д-ра Р о м а н а 
Смаль '. Стоцького. Перша 
книжка ,,Дн Кептів Неіішенс" 
(„Поневолені держави") по­
казує, що окремі складові ча­
стини теперішнього СССР не 
с такни то Вже сильним „мо­
нолітом", ЯЯ гіро це цілому 
ситові гОЛоеЙть російські ко­
муністи. Ш, колкСь незалежні 
держави, анектовані с и л о ю 
до СССР, стараються всіми 
засобами зберігати свої наці­
ональні лвтоменні прикмети і 
не тиОрятм інтегральної час­
тини СССР, д£ чого Москва 
змагас ггрй допомозі русифі­
кації. Боротьба цях неросій­

ських народів за відзискаяня 
свосі незалежности творить 
серйозну міжнародну і внут­
рішню проблему для СССР. 
Професор Смаль - СгоцЬкІІй 
стверджує, що ЗДА, почина­
ючи від 1917 року, не викори­
стовують цього слабого місця 
СССР і не підтрямуготь nOHedj) 
лених комуністами народів та 
їх країн. Другу кнн.:<ку проф. 
Роман Смаль - СтоцьКЯй аШ-
ннсав на спілку з професо­
ром ?Сларснсом А, МаЯНІНГбіІ. 
Цс „Дн Гісторі оф Модерн 
Булгеріен Літерачюр", в якій 
обидва автори дають огляд 
болгарської літератури а та­
кож вибір із болгарської notr 
зії. Цл книжка ознайомлює 
читача з болгарською літера­
турою і словянськнмн наро­
дами взапьіі. 

„Першого апріля" в Ютиці, Н. Й. І 

БОРОТЬБА З ГРІХОМ 
(Закінчення зі crop. 2-ої) , 

брйтлйським островом, бо не­
звичайно активні ірляндські 
монахи почали засновувати 
монастирі у Фракції, Італії, 
Німеччині, і разом із ними пе­
рещепився звичай відбування 
приватної сповіді. Це, ОДНАК; 

Михайло! Ф? озквла*.. що вона були 
творцями Нового способу по­
кути. Бо вже рріген у 3-му 
столітті' згадував ' про конеч­
ність вибору розумного спо­
відника. 

Коли спостерігаємо цей роз­
виток способу відбування по­
кути, особливо момент вве­
дення приватної сповіді, може 
виринути питання: чи люди 
мину лях віків мали ті самі 
труднощі Й упередження, які 
сьогодні маємо ми? Чи вже 
тоді люди відчували, що спо­
відь перед священиком вима­
гає великого самозречення ? 
Ні цс відповість св. Григорій 
з Тур (538. 94), який, мавши 
вже вМ столітті подібні Труд­
нощі, каже: ..Священики, які 
з волі Бога стають суддями 
інших, мають владу відпуска­
ти гріхи, самі не є вільні ВІД 
побоювання, що можуть бути 
погублені". Тому він t каже, 
що уряд священика, хоча є 

В ДЩ першого „апріля" —• 
квітня буває чимало жартів 
меншого чи більшого машта-
бу. Жарт більшого маштабу 
мав місце в ЇСтяці, Н. И., вно­
чі ка другого квітяя. Три юна­
ки у віці 17—18 років, виз­
начних громадян, як син ад­
воката, син директора фірми 
продажу авт та директора по­
гребового заведення, намалю­
вали понад тузін свастик, де­
які величиною До 9 стіп на 
новозбудованій синагозі вар­
тості! $240,000, яка була гото­
ва до відкриття. Найвищі ре­
лігійні та суспільні провідни­
ки Ютики внеказувалн при­
людно в пресі, телевізії, радіо 
та проповідях свої симпатії до 
жидівської громади та засу­
джували ганебний вчинок. 

Вся ютицька поліція пра­
цювала над тою справою Іі 
години денно, щоб викрити 
спричннників. Шостого дня 
слідства спричннників викри­
то і віддано під суд. 

Володимир З&параяюк 

• Англійські пінська ц Захід­
ній Німеччині нараховують Tt-
пер 52,000 вояків замість аор-
вісних 7fi,000 Проте тепер А̂ С; 
глія побільшус вогневу силу 
тих військ. вивіновуюЧи їх а та­
ку саму атомову зброю, як П 
миють американці. Ця армія, 
розташована в НадреніІ, дістас 
атомову артилерію і ракети йа 
середній засяг, достатопіпгЙ; 
щоб поцілити кожний пункт в 
європейському Совстському СО­
ЮЗІ. 
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великою почестю, с водночас, 
і великим тягаром. Бо чи це 

Не с тяжко для людини, яка 
може сама не,вміс запанувати 
вад власними пристрастями, 
стати суддею яшття ікшйх? 
ЯК часто, на жаль, трапляєть­
ся, що виконуючий цей Уряд, 
Веде життя . незгідне, з його 
величчю. Однак, не зважаючи 
на стан і святість священика, 
ті, які зобов'язані підкорятись 
його присудові, повинні роби­
ти це з Пошаною I тривогою". 
(Гомілія 28). 

Нехай нам не здасться, що у 
психіка „модерної" людини в 
своїй сутті щось інше від пси­
хіки людей минулих, століть. 
Наші провини ані більші, ані 
менші від провин людей з ми­
нулих часів. Однак, ті люди" 
визначались відвагою розу­
міння своїх труднощів, я нас 
ціхує боягузтво. Коли раніше' 
люди уникали покути, то ті­
льки тому, що вона деколи 
перевищувала їх сили. Поку­
та' наших часів надто лагідна, 
щоб дати будь-яку підставу 
до оправдання, що ми П не 
використали. Пригадаймо собі 
заклик св. Пацілна і не робі­
мо із себе гіпокрнтів. 

(Кінець; 

АДВОКАТ 

Роман ОЛЕСНИЦЬНИЙ 
повідомляв, що 

ВІДКРИВ АДВОКАТСЬКУ ПРАКТИКУ І 
в НЮ ИОРКУ 
1 ведо П разом [з 

, адвокатами: Ю. ВОЛИНЦЕМ і В. СТЕКОМ, 
під адресою: 

100 Друга Евеню — НЮ ПОРК, Н. П. 
Телеф.: GRamercy 3-6760 

На думку сен. Кейса, видатки на космічну 
програму становитимуть $15 більйонів 

Прннстон, Н. Дж. — Сена- На думку сенатора Кейса на 
тор - республіканець Кліф 
форд ІСейс веде виборчу агі­
тацію за найменовання його 
на кандидата на сенатора. Про 
сенатське становище змага­
ється також республіканець 
Роберт Морріс. Сенатор Кейс 
заявив, що видатки на цивіль­
ну космічну програму можуть 
винести від 12-ох до 15 біль­
йонів доларів, бо ЗДА не мо­
жуть занедбувати цісї ділян­
ки, яка на довшу мету може 
бути луже важлива для ЗДА. 

Флеґстефф, Арізона. — 
Сенатор - демократ Джан Ф. 
Кеннеді, який старається здо­
бути • номінацію на кандидата 
на президента,. заявив, що 
„наша програма соціяльного 
забезпечення мусить бути до-
стосована до коштів прожитку 
і життьових потреб 1960-го 
року". Він рекомендував 4-
пунктову програму, щоб за­
безпечити старшим людям 
пристойний відпочинок після 
переходу на емеритуру. Згід­
но з проектом сенатора Кен­
неді треба б: 1) Збільшити 
старечі пенсії: 3) Забезпечи­
ти пенсіонерам лікарське І 
шпитальне лікування; 3) Збі­
льшити виплату посмертного 
тим особам, які залишаються 
по смерти пенсеонера; 4,) Збі­
льшити суму, яку мали б пра-

космічну програму йе мож­
на дивитися тільки зі стано­
вища збалансованого бюдже­
ту. JHa довшу мету, казав 
сей. Кейс, який с членом Кра­
йового Космічного Комітету, 
перевага в космічних просто­
рах с так само важлива для 
нас, як важливою с для ЗД-
А адекватність військової си­
ли". Сенатор Кейс підкреслю­
вав, що стейт Ню Джерзі трас 
важливу ролю в космічній 
програмі, бо мас такі центри 
як Форт Монмут і Прннстон. 
,.•• Д,' ,ЧГ'ІГ 

2ЩС5Щ2 
' ̂ ювійон з Друку ІЛКХ?ТІ>ОВАН1>П ЗВІРНІІЙ 

Українська Господарська Академія 
а ПОДЄБРАДАХ, Ч. С. Р. 

що подас докладну історію заснування, розвитку та досяг­
нень ціві першої Української Політехніки на чужині. 

ЩИП в оправі — 6.00 дол. 
Замовлення посилати на адресу: 

Ш ALEX KOZLOWSKY 
74л êfkbts Street —• New Haven 18, Coon. 

V 
• ' • I . • і І! У. 

во заробляти пенсіонери. У 
Вашингтоні у Вест ВірДжІнП 
сенатор Кеннеді мусів оборо-і 
нлтн себе як католицький'і ліка 
Кандидат на президента, бо" ної М 
справа релігії стала в тому 
стелті передвиборчою пробле­
мою. Недавно сенатор Роберт 
Бирд закликав всіх кандида­
тів - демократів, щоб .об'една: 
лися всі у правнборах у Вест 
ВірджініІ проти сенатора Кен­
неді, який не сміс виграти тих 
виборів, бо в протніному разі 
він мав би вже запевнену но­
мінацію на президента. 

Нонгрес комуністичної молоді в Гавані 
Підтримує прем'єра Кастра 

Отудійті (Кал*джом) Грамота 
Українського Народного Союзу 
запевнить ваших дітям високі 
студії, а з юпга краще й бага­
ті ше жаття! Не зволікайте зі 
забадпечеиввм ваших д і т е й ! 

Ганяна, Кубинська Респуб 
- Конгрес Комуністич-
ло.1і, в якому взяли у 

часть лелегати з 15-ох країн 
висловив повну підтримку' 
для уряду прем'єра Фіделя 
Кастра та виступив проти ,,ІМ-
періялиму <!нкі". Організато­
рами конгресу с кубинські ко­
муністи, .які ,.підтримують ре­
волюцію Кастра та виступа­
ють проти чужої агресії".-
Крім кубинців в конгресі бе­
руть т е участь делегати з 
СССР. Китаю, Венесуелі. Ар­
гентини, ЧІле, Нікарагви, До­
мініканської Республіки, ЗДА, 
Канади, Естонії, ^Румунії, Че-
хо - Словаччнни,'Східяьої Ні­
меччини і Франції. Урядовий 
щоденник „Рсволюсіон 

відомляс, що в дні 1-го трав­
ня в параді возьме участь 
18 пан ямських юнаків, бо ця 
травнева маніфестація Mad 
підтримати режим Ф. Кастра, 
проти якога збирається між­
народна агресія. Кубинський 
уряд підтримує тих панамців, 
Які Виступають проти панам­
ської влади. Китайський деле­
гат ЧісН Чі-сн Назйав „імпері-
яЛізм списі" найбільшим воро­
гом всіх народів у світі. 

• Кокуцістнчпня Китай ви 
стосував заклик, піоб цілу Азію 
проголосити вільною від атомо-
йоі зброї тервторісю. З того здо­
гадуються, одо китайські кому, 
кісти ив мають надії, що і їм 
вдасться в швидкому часі роз-

DO- викути власну атомову зброю. 

щ 

-

Куровнцьхиії і Бакинський 
ПЬрсд цим Великим Святом 
Шлють серлегні Вам бажання 
Щастя й радисти вигати! 

То Ж святкуйте всі щасливо 
У любві та супокою 
І яруг друга погастуйте 
Шинкою та ковбасою! 

А Ьц вже самі собі доспівайте, що тільки від 

Нуровии,ьного і Бачинського! 
Свята В&Ш) будуть веселі та приємні, кіиііеіія не 
скривджена, і шлунок впоряджу після Свят, якщо 

закупите на святочний стіл шинку і ковбасу 
— у — 

Двох крамницях 

Meat Market, Inc. 
New York, N. Y. 

128 tlRST AVE. 
Between 7th <S 8th Sts. 
Tel.: GRamercy 7-0344 

160 AVE. "B" 
Between IOtli & II Sts. 
Tel.: CAnaK8-5590 

S= = 

ВЖЕ МОЖНА НАБУТИ 

УФАїНСЬКІ МОПРІТОВНИКЙ 
« & J3 НАМИ Б О Г Ц к 

повний молитовнях 
І ГСІМВ І 

Воаммяі 
Мв,«еівв|иа 

Акафастамя 
Ввчірвшв 

Утрммв* 
Тропврамя І Коядавамв 

Вдтоввзмоввмм иаужамв 
Цормоввят ЯІСШЯЗІЯ 

1 колодами 
497 стор. чіткого виразного Лруку 

Тверда Йівнвгіряйа чорйа оправа а зояотиив вятвеввмі 
ЗАНОВЛЯГИ: 

%vdBODA' P. О. BOX 346, jEftSCY СІТУ S, N. j . 

г ^ Ь ^ Ч Ч ^ Я Ч ^ у у у ^ ^ а ; 



• П Р А Ц Я • 
• HELP WANTED FEMAtE • 

ДО ЧИЩЕННЯ БЮР 
Постійна праця вечорами. 

5-7 годин. 
Нові будинки в Менгеттені 

ВИСОКА ЮНТПНА ПЛАТНЯ. 
ГолосЙТИСЬ: 

8 год. рано до 11 перед пол 
HANDI MAN CO. 
272 W. 19th Street 

(near 8th Ave.J 
New York City 

BUILDING SERVICE 
MATRONS 

до щічного прибирання, у 
велккнх модерних бюровюс 
будинках в Мангеттені. По­
чаткова платня 51.47 на го­
дину, ао одному місяцеві 
Щдвишка до $1 57. Від 6-ої 
веч. до 12-ої ночі, від поне­
ділка до п'ятниці. Якщо не 
масте досвіду в чищенні. 
навчимо. Всі корнеті — 
шпиталь, операції, забезпе­
чення на життя, пенсія ft 

вакації. 
Голоситись щоденно від 

10:30 ранку Принесіть це 
оголошення : останні реко­

мендації до; 
20 East 27th Street 
NEW YORK CITY 

——————'SSSSSimm^mmm 

• П Р А Ц Я • 
» HELP WANTED MALE • 

МАШИНІСТ 
ENOINE LATHE OPERATOR 

Трохи знання в праці 
метален>іх аркушіи. 
Досконала нагода. 

EMIL GREINER CO. 
WO в-4700 — Mr. Zimmerman 

З НАУКОВИХ КОНФЕРЕНЦІЙ УВАН У ЗДА 
Доповідь проф. Стіга Шкал де ра „Вікінги, Русь і маги". 

27 березня перед пленар-) дають проблеми історії. 
ною конференцією УВАН у 
ЗДА доповідав професор Упп-

с на 
дуже високому рівні ЩОДО 
хронологи і розуміння істо-

,рнчннх подій В арабських 
сальсьхого Університету (Шве джерелах проф Вікандер шу-

ПОТРІБНО 
енергійного МУЖЧИНУ 

до постійної праці в молочарні. 
0 днів у тижні ^80 00 на поча­
ток, підвншка по 1-му місяці 
Користі, лабе.:іпечення на жит­
тя, шпиталь, пенсійний плян. 
Гелеф вечорами 5:30-8:00 р.,М 

WEIls 1-2151 

ція) проф. Стіг Вікандер. Пре 
зидент УВАН у ЗЛА. Ю. В. 
Шевельов. представив допові­
дача, як видатного знавця 
санскриту і порівняльної індо­
європейської філології. Проф. 
Вікандер також працюс в га­
лузі семітської філології та іс­
торії релігій. 

Взявши слово, проф. Вікан-
дер згадав про спою зустріч І 
із проф. Шеве.'гьовим, коли 
останнії! працював в Універ­
ситеті Люнду у Швеції і вис­
ловив задоволення з зустрічі 
тепер, коли проф Шевельов 
працює в Колумбійському уні­
верситеті і очолюс УВАН у 
ЗДА. Шведи і українці в ми­
нулому мали пенні точки до­
тикання, а тепер проф. Вікан­
дер радіш нагоді зробити до­
повідь в Українській Вільній 
Академії Наук, про діяльність 
якої він давно знас. 

Перейшовши до теми свосі 
доповіді, проф. Вікандер ска­
зав, що лишилось мало літе­
ратурних пам'яток що вис­
вітлюють проблему вікінгів 
у ХІ-ХІІ століттях. Зокрема 
скандинавські документи, що 
стосуються ВІКІНГІВ, походять 
із значно пізнішого часу і зде­
більшого подають неточні да­
ні. 

Проф Вікандер вивчав а-
рабські джерела, розуміючи 
під ними всі документи, на­
писані арабською літератур­
ною мовою На його думку, 
арабські джерела, що похо­
дять з середніх віків і розгля-

каь матеріялів про вікінпв і 
дещо знайшов. 

В арабських джерелах, по­
чинаючи від V століття до на­
шої ери, часто зустрічається 
слово ,,маг-маджюс" на озна­
чення послідовників старовин­
ної іранської релігії, пов'яза­
ної з іменем Заратустри. Це 
слово означав вогнепоклонни­
ків, коли говориться про Пер­
сію, і язичників, коли гово­
риться про інші народи. Дос-

ВСЯЧИНА 
Тропічні циклони різко від­

різняються від циклонів по­
мірних широт: їх діаметр ви­
мірюється лише десятками кі­
лометрів, зате швидкість віт­
ру перевищує 100 кілометрів 
на годину. Тому такі циклони 
завдають великої шкоди. 

Американська організація 
для вивчення оі?аЛнів 'скон­
струювала автоматичний ра-
діоманяк, щоб „стежити" за 
циклонами. Це — невеликий, 
дуже міцний аеростат з* устат­
куванням, завдяки якому вік 
тримається за будь-яких умов 
на постійній висоті з метеоро­
логічними приладами і радіо 

У деяких музеях слоїків 
уже більше не побачиш із 
спиртом, у яких консервують 
різних тварин. Замість слоїків 
стоять куски о р г а н і ч н о г о 
скла. Спеціалісти опрацюва­
ли спосіб заливання рідким 
плексиглазом риб, гадюк, ко­
мах та інших тварин. Там во­
ни зберігаються.краще і дов­
ше, ніж у слоїках з спиртом, 
та й зовнішній їх вигляд прн-
роднішнй. ніж у спирті 

• 
Останнім часом почали ви­

робляти вудлища із скляного 
волокна, зміцненою штучною 

„розвідин-1 смолою. Таке вудлище дуже , передачем. Цього 
ліди показали, що в арабсь- j ка" у складеному вигляді по-' міцне. Порівняно з бамбусо 
кнх джерелах з Еспанії, які ,трібно закинути в центр, або Внм, воно легке, довговічне, 
стосуються Скандинавії, ц е | в тад зване ,,око циклони"; 

там бальон автоматично на­
повнюється гелієм, вихор, під­
хоплює його і несе за собою, 
а він безперервно передає че­
рез радіо метеорологічні дані. 

TIMPRAL PRODUCTS. Inc. 
Н62 Newark Avenue 

Jersey City. N. |. 
МЕХАНІКИ 

МЕТАЛЕВИХ АРКУШГВ 
Дуже прецизійна праця прн 

електроніці. БЕЗ вентиляціі або 
кухонного внряду Вимагається 

знання "lay-out" і Mt-u[>" 

Яупуйте в підгірне.мстваа 

що оголошуються 

0 „С в О б О X і" 

MISCELLANEOUS 

SCHALLER & WEBER 
THE HOUSE of QUALITY" 
1654 2nd Ave., New York 

28-28 Steinway Ave., Astoria 
56-54 Myrtle Ave., Ridgewood 
310 Front St, Hempstead 
414» Mala St., FlusmnK, L 1. 

• MOVIES — THEATRE • 

ОСТАННІ Д В А ДНІ ! 

„Король Королів" 
рі-.ІІІ Іншій иігдевр 

І 

'Charlie Chaplin" ^ 
її 

„Liugh Show" 
AMERICAN THEATRE 

238 E. 3rd Street — N.Y.C. 
(Betyrcen Aves. "В" A "C ) 
Take IND sub "D" tram to 

2nd Ave. Sta. 
CA 8-6875 

MISCELLANEOUS 

ALBERT MAIER, Inc. 
Pork Store 

Найліпше вепрове м'ясо 
і м'ясні вироби. 

Гуртовий і дрібний розпродав. 
1927 Washington Avenue 

TRemont 8-8193 Bronx 57, N, і 

WHITE EAGLE MARKETS 
Meats & Provisions — Pork-

Ваші ковбаса гідом! з своєї 
акостн І сма-у. 

Крамниці містяться: 
628 5th Ave - 4410 5th Ave, 

Brooklyn. 
664 Manhattan Ave^ Oreea 

Point, Brooklyn. 
66-35 Grand Ave, Maspeth, L. I. 
Main Office: Tel-: SOuth 8-5711 

Якщо Ви терпите на 
АСТМАТИЧІШП 

КАШЕЛЬ 
БРОНХІЯЛЬНЕ 

ЗАПАЛЕННЯ 
прочитайте ось це: 

Висліди чудового ліку, звано­
го PENNYL такі знамениті, що 
продуценти готові Гарантувати 
ось що: за кілька хвилин після 
яажиття PENNYL мусить прий­
ти поправа у симптомах, або 
зоертасмо гроші. Тими симпто­
мами, спричиненими Бронхіаль­
ним запаленням с астматичний 
кашель, одуха, чикавка, важке 
дихання. Потрудіться вирізати 
це оголошення й післати його 
поштою на подану нижче адре­
су, а дістанете зворотною по­
силкою в унцій PENNYL. за які 

-у заплатите поштареві тількя — 
$ 4.00 плюс оплата за доставу. 
Скористайте з Цісі нагоди й 
припильнуйте, щоб Ваше пріз­
вище й адреса були докладно 
подані на коверті, щоб могли ді­
стати посилку без аагайки. 

OREGON DRUG 
PRODUCTS 

Dept. 2 
PEEKSrULL. N. Y~ 

слово вживається для озна­
чення вікінгів. („Вікінг" у 
шведській мові означає тих, 
що йшли з Скандинавії до За-
хідньої Европи, ,.варяги" — 
ті, що йшли до Східиьої Ев­
ропи). 

Слово „Русь" знайдено в 
джерелах з IX століття — гре­
цьких, слов'янських та інших. 
Велика дискусія була про по­
ходження цього слова, яке та­
кож означало східніх слов'ян. 

Доповідач закінчив свою до­
повідь твердженням, що араб­
ські джерела ще недостатньо пише,,етальонами часу, 
вивчені і можливо, що дальші Але.наручні^годинники без 
студії принесуть нові дані до циферблата? Дивно. Тим ча-
історії Східиьої Европи. сом такі годинники виготовив 

Після доповіді була диску- [ недавно в ДанН один студент, 
сія, в якій виступали В. Го- а тепер у Японії організовано 
лубничнн, В. Павловський, М. ” масове виробництво. _• • 
Лабунька. М. Є. Роск. Під-1 У маленькому корпусі, 

Годинник без циферблата 
—г не рідкість 
астрономічним г о д ннннкам, 
що знаходяться глибоко під 
обсерваторіями, не потрібний 
цисЬерблят. Тим більше зайві 
цнферблятн для кварцових і 
атомових годинників, які с 

Лабунька. М. Є. Роск. Під- У маленькому корпусі, що 
креслено, що проблема похо- нагадує годинниковий, змон-
дження слова „Русь" мас спе- товаяо радіоприймач з ма-
ціяльннй інтерес'для україн- ленькимн батеріпкамн і ре-пдя _.«г~~ - •'- - - про^^тором. Приймач розра-

Проф. Шевельов. закриваю- ховано лише на одну хвилю, 
чи засідання сказав що до- а саме, хвилю „Служби ча-
повідь проф. Вікандера є сто- су". Власникові . годинника 
рінкою до вивчення контакту досить натиснути ґудзик, щоб 
між Сходом і Заходом. почути теж, що чуємо наби-

Конференціл відбулась у раючи телефонним диском 
приміщенні УВАН у ЗДА в: число, записаним на плівку 
Ню-Иорку. І голос диктора: „Така то го-

Л. Д. 'дина. така то хвилина . 

На розбудову шкільництва треба буде 
$35 більйонів 

Вашингтон. — Після закін­
чення конференції в справі 
розбудови шкільництва в най­
ближчому десятилітті опуб­
ліковано деякі статистичні да­
ні про потреби американсь­
ких шкіл в цій декаді, що пе­
ред нами, з яких виходить, що 
на поліпшення виховної про­
блеми треба буде 35 6Libfto-
нів долярів. Під час най­
ближчої декади треба буде 
збудувати 600,000 нових кла­
сових приміщень і збільшити 
учительські платні в найбли­
жчих 5-ох роках на 50 від­
сотків. В конференції, скли­
каній секретарем здоров'я, ви­
ховання ' і добродійности Ар-
туром С. флемінгом, взяли 
участь представники 100 ви­
ховних організації! з цілої 
країни. Під час дебат реко­
мендували різні способи до 
поліпшення й розбудови шкі­
льництва, а вкінці прийнято 
такі головні пункти програми 

в цій ділянці: 1. В найближ­
чій декаді треба б видати при­
наймні 26 більйонів доляріх 
яа побудову 600,000 класових 
приміщень. 2. Учительські 
платні, які тепер виносять 
коло 4.960 — Jto рН«о. П>«-
базбіда* .. «о 7.439 до 1963-
1904 

V--

ДЛЯ ВАШОЇ ВИГОДИ 

ДІІВІДКІІДЛ 

На гарний спомин . . . купіть пам'ятник 

•удовий 
процес почався проти 24-х під­
судних, що ім захяду*ггь<їя за-
трубки* ».рв7 осів. Підсудні 
становили банду, яка за -Деше 
ві гроші купувала америкаяьку 
газоліну а оливу, вживану для 
намазування літаків,' мішали їх 
з Істинною оливою та лродава' 
ли на харчових торговицях. 
Вкаслідку — тисячі осіб діста­
ли параліч 

Хто ие мріяв про чудовий 
клей, з допомогою якого мож­
на було б закріпити в щеле­
пах штучний зуб? У лябора-
торії протезів військово-мор­
ського шпиталю міста Оклен-
да у щелепу собаки з допс-

Найточнішнм' могою клею вставили зуб. 
Він служить собаці вже рік. 

На людях досліди ще не 
проводились, однак у ч е н і 
вважають, що вони можливі. 
Новий клей складається із ре­
човин, які входять до складу 
кісток людини: кальцію, фос­
фору і глікогену. 

Багато хто вважає, що епо­
ха корабельних катастроф з 
великою кількістю жертв ми­
нула. Звичайно, катастрофи, 
подібно до тих, які трапилися 

„Титаніком" або з фран­
цузьким пароплавом ' ,,Жорж 
Філіплар", — рідкісне явище. 
Але зовсім недавно в Серед­
земному морі за короткий час 
потонуло два великі судна, і 
тільки людей вдалося вряту­
вати, бо через радіо було ви­
кликано допомогу. 

Серед наукових експеримен­
тів, проведених багатьма кра­
їнами в галузі рятувальної 
служби, особливий інтерес 
являє операція .Дельфін", 
проведена в Середземному 
морі французвкими дослідни­
ками. 

Тридцять добровиїьців — па­
сажирів літака, ,,що зазнав 
аварії" десь між Францією і 
Корсикою, було посаджено в 
човни. Вони подали сигнали 
про допомогу, і три літаки ви­
летіли на пошуки „жертв ка­
тастрофи" Пасажирів човнів 
виявлено через 5 годин. Вони 
користувались новою радіо-
стацісю вагою всього лиш 450 
грамів. Цю стадію легко вмі­
стити на долоні Працює вона 
на півпровідкнкових батеріях 
і не зважаючи на коротку 
антену, нав'язує зв'язок 
промірі 100 кілометрів. 

Українськая ЯярояизвЯ Союз \ 
..Свобода" це твердиня ухре» 
іядів у вільному світі, ям?'ия-
лть за собою 66-літшо Історію 
сгровідництва в політичних, CO 

•а культурних авяі 
гааяях нашої іміграції 

і АмеркЩ. 

>Докія ГУМКННА 

Ж А Д О Б А 
Оповідання 

В ЦІЙ книжці Знайдете чотири оповідання, повні трем­
тіння самого життя. Вічні теми — приязнь, любон>кохання, 
родина — 1 несподівано-незвичайні ситуації. 

ЦША КНИЖКИ — І хол. 7ft цент. 
Замовлення й оплату надсилати на адресу: 

"SVOBODA" —, КНИГАРНЯ 
81-83 Grand Street — Jersey City, N. L 

й Піютон СТАСЮК • 
„ В НОВОМУ СВІТІ" 

(СПОМИНИ І ДУМКИ БИЗНЕСМЕНА) 

ЦІНА: 
В оправі $ 2.00 

В брошурі $ UJ0 

Р. О. Box 340 

Замовляти) 

Svoboda 
Jersey City З, N. J. 

В книгарні „СВОБОДИ" можна 
набути : 

СТЕЦЮК: 
ІСТОРИЧНО-ПОРШНЯЛЬНА 
ГРАМАТИКА ЛАТИНСЬКОЇ МОВИ 
Том І-П, Мьонхен, 1950-1953 
Ціна 

Едвард ЖАРСЬКИП: 
ПРИРОДА УКРАПШ — 
Підручник для шкіл українознавства 
Ціна 

Належність 

О. Box 340 

М1ЛВІЛ. Н. Дж. — Збори Тон: 
Запорозька Січ, Відділ 347, ко­
трі мали відбутися у неділю 1?. 
квітня, не відбудуться з огляду 
Великодніх Свят, а ці Збори від­
будуться в наступну неділю 24. 
квітня о годині 2-ій по полудні 
в залі, де звичайно. Просимо 
всіх членів прийти на ці збори 
і пплатитн свої вкладки, — О. 
Патеи, предс., С. Чопик, касир, 
Гр. Тимчій, секретар. 

СТЕМФОРД. Кони. — Б-во св. 
Арх. Михаїла. Відділ 350, пові­
домляє своїх членів, що з огля­
ду на це, що Свято Воскресен-
ня Христового припадас В тре­
тю неділю місяця. Збори відбу­
дуться в наступну неділю 24-го 
квітня, о годині 2-ІЙ по полудні. 
Проситься членів прийти і ви­
рівняти членські оплати. -^-'Г. 
Свобода, предс, В. Лема, кавир. 
Т. Фінів, секр. 

ДІТРОИТ. Міш. — Управа 175 
Відділу „Брацтво ім. св. о. Ми-
колал. повідомляє своїх членів, 
що Місячні Збори зогляду на 
Великодні Свята перенесено на 
24-го квітня (в неділю) год. 1. 
по пол. в залі УНДому при вул. 
Мартін. Проситься членів при­
бути 1 вплатити членські вклад­
ки та довгуючі свої залеглості. 
Бажаємо членам Веселих Свят. 
- - Я. Бозюк, предс, І. Кальні-
ченко, касир, С. П. Крупка, 
секретар. 

Короткі Вістки 

НЮ ГЕИВЕИ, Коші — Т-во 
.Любов". Відділ 370, повідом-
ляс членів 1 членхянь, що МІ­
СЯЧНІ Збори відкладаються на 
неділю 24. квітня ц. р. З ОГЛЯДУ 
Велякодних Свят. .Збори відбу­
дуться в кімнаті Рідної Школи 
при 569 Джордж Ст. Секретар 
буде збирати вкладки від 9:30 
рано. Просимо всіх членів ви­
рівняти свої залеглості.' Хто яе 
вирівняє, буде суспендований. 
В осіні наш Відділ влаштовує 
баль. Просимо організації здер­
жатись від забав дня 29. жовт­
ня i960, бо буде масковнй баль 
на взір американського „Гало­
вій*'. — К. Стасюк, предс., Р. 
Голубоїшч. касир; В. Гша, секр. 

ШНКАГО, Ілл. — Збори В-ва 
св. о. Миколая, Відділ 106, ВІД' 
будуться в неділю 2-fe-ro квітня, 
один тиждень пізніше, бо В 
день Воскресенія Христового '17. 
квітня вкладок збирати не бу­
демо. Просимо членів і член-
кинь прийти на ці збори 1 впла­
тити свої вкладки, а члени що 
довгують по 3 місяці, як не ви­
рівняють своїх вкладок, будуть 
суспендовані. — А. ІваяюК, 

9>едс, Г. Дацьків, секр. фін., М. 
оггіль, касир. 

C a w » e j ^ 
ІРАІТМІМГ ІТОІІ 

48 Е. 7Ш 84-
New York City 

TeJ.: CR 3-3550 
МАЇЕРІЯЛИ 

для аЮШЇВАННЯ в АРЦІ 
в иайбиіьшому виборі! ' 

Р О З Ш У К И 

, Пошукую 
села Трестянець, пош. Водь-

іювл'пов, Добромнль. 
Stefan ROA1ANIEC 
1612 Lamar Street 
Hoastoo S, Texaa 

ЙА.К А Ц И 

MIAMI — "РСОЯВА — маємо fco 
вивааму умебл. апарт. з кух-
нею, начялням до вареная, 
столоякмі накриттям на тиж" 
д«и«. місмь, або цілий /сеаон., г 

Mr. & M»»..JFRANK TARANDA 
684-692 N E . 85th Street 

MJamlЗбі.Па Tel: PLaza8-1078 
1 

Огаваяте членами Украіяемсегв 
вародного Союзу, а тям самим 
і ввіввшвеяивсавш tt-яальМашошл-

ге майна оргавІзадЯї 

t 
• Податкові Оюра повідомля­

ють, що вплачуватн федераль­
ний прибутковий податок в тих 
15-ох стейтах, де В е л и к о д н а 
П ' я т н и ц я G святковим днем, 
можна буде ще і 18-го квітня. 

• Джеремі Фрай, найліпший' 
приятель нареченого княжни 
Маргврнти Антоні Армстров-
Га - Джонса, відмовився бути 
першим дружбою на їх весіллі 
б травня ц. р. Він подав за 
причину свою недавню недугу 
жовтаииці, після якої він все 
ще дуже ослаблений, але — за 
твердженням газет — насправ­
ді Фрай, шеф англійської інже­
нерської фірми, який с дуже 
скромною І тихою людиною, не 
хоче бути одною з головних фі­
гур на весіллі, що вже тепер с 
найбільшою в Англії сенсацією. 

• В Англії відбудеться 23-го 
квітня ц. р. загальний перепис 
населення. Для списання круг­
ло 51 мільйона англійців, чи 
пак англомовних мешканців 
Англії, Валіі і Шотландії, треба 
70,000 службовнків, себто коло 
половини того числа, що тепер 
займаються списуванням круг­
ло 180-ох мільйонів американ­
ців. Зате коштуватиме Англії П 
перепис лиш $8.400,000, коли 

У тим часом ЗДА видають на 
'свій перепне $118,000,000. 

Посмертні Згадки 

СТУДІЙНА (КАЛЕДЖОВА) Г Р А М О Т А УКРАЇНСЬКОГО 
НАРОДНОГО СОЮЗУ ЗАПЕВНИТЬ ВАШИМ ДІТЯМ ВИСОКІ 
С Т У Д І Ї , A 3 НИМИ К Р А Щ Е П БАГАТШІ К ЖИТТЯ! 
НЕ ЗВОЛІКАЙТЕ ЗІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ ВАШИХ Д І Т Е Й ! 

АНДРІЙ ЩЕРВА, сяя Василя, 
член 686 Відділу УНСоюзу в 
Шарон, На., помер несподі­
вано на удар серця 27-го 
березня I960 р. Покійний на­
родження в Західній Україні. 
Полишив и смутку дружину 
Еву, одну доньку 1 трьох си­
нів та шість виудіа. Похорон 
відбувся Зо березня 1960 p. а 
нравосл. церкви в Шарон. 
ІІа., ка цвинтар ОК Вид. Се-
метері в Шарон, Па., при 
участі родини та членів Ви­
ділу. — В. И. П.! 

Адександер Попон, секр. 

МАРШ КУЛАКОВ, члеика 246 
Відділу УНСоюзу в Т р е т ю , 
Н. Дж. народжена 18. берез­
ня 1896 р. на Україні, прибу­
ла до Америки i960 року,.в 
1951 р, вступила в члени 245 
Відділу УНС. Померла дня 
28-го березня 1960 р. Покій­
на залишила в смутку мужа 
Ко 11 стантш іа, дві дочки од. 
ного сяка, зятя 1 внуку, По­
хорони відбулися в суботу, 
26-го березня 1860 р„ з похо­
ронного заведення до україн­
ської православної церква 
св. Юрія, похоронена ка ук­
раїнському п р а вославяому 
цвинтарі в Балд Брук коло 
Нюарку, Н. Дж. — В. Ш IL 

Управа 245 Відділу 

У ВИДАННІ НАУКОВОГО Т-ВА ім. ШЕВЧЕНКА §j 
в Ню Порку 

появився 
ВИБІР ІЗ ТВОРІВ 

ІВАНА ФРАНКА 
Книга великого формату містить на 396 ст. най­
кращі поезії, оповідання й наукові праці І. Франка. 

Вступна стаття В. Радзикевнча. 
Мистецька обкладинка Д . Горпяткешіча. 

Ціна $3.00 — у твердій оправі $3.50. 
Замовляти: 

"SVOBODA", P. 0. Box 346, Jersey City 3, N. J. 

УКРАЇНСЬКІ БАТЬКИ! 
* ПРИДБАЙТЕ ДЛЯ ВАШИХ ДІТЕЙ + 

,ДПЛЯХ ВЕЛЕТНЯ" 
— Ілюстровану розповідь про життя 

ТАРАСА ШЕВЧЕНКА, 
відомої української поетеси 

Наталі Лівацької - Холодноі, 
. що появилась у В-ві п. М. Борецького. 

Книга ця великого формату, на крейдяному папері, 
З 67-ма оригінальними ілюстраціями, в твердій оправі і люк­
сусовому оформленні — подумала також, окрім виховно! 
сторінки — своїм прекрасним виглядом викликати любов 
до української книжки в серцях українського доросту. 

є Шва В виносить т і я ь к а $з\Л0 • 
Замовлевввя слати: 

"SVOBODA", P. О. Box 340, Jersey City 3. N. J. 

ФРАНКО САВЧУК, довголітній 
член Відділу 54 УНС, помер 
6-го березня 1860 р. Похоро­
нений ка українськім цвин­
тарі в Ґлестенбері, Коня. 
Покійний довгі роки фарме-
рував на своїй фармі в Норт 
Кеятон, Кони.. Роджений в 
селі Святннець, ВОЛИНЬ, про­
жив 74 роки. Полишив дру­
жину Софію, яка також с 
членкинею УНС. Покійний 
був спокійної вдачі, любив 
своє рідне. — В, И. П.! 

А. Маланчук, секр. 
I Ц Е П І Н Ь , довголітній 

член Т-ва Сокіл, Відділ 216 
УНСоюзу в Кемлбел, Огайо. 
Помер дня 8-го квітня 1966 
р. ка 70-му році життя, по 
довгій та тяжкій недузі, про­
лежавши в ліжку ешцмипжо-
вагакй 27 років. Покійний по­
ходив із села Вільшаняця, 
повіт Сянік, Зах. Україна. 
Полишив у смутку дружину 
Аяну, 5 синів: Івана, Андрія, 
Евоталія, Стефана і Юрія, 
дві дочюгг Емілію і Маріяну 
та стареньку маму Алну ка 
87-му році життя 1 брата 
Михайла, котрий живе а Ню 
Порку та сестру Катерину 
ка Україні. Покійний прибув 
до Америки в 1906 році До 
УНСоюзу вступив в травні 
1913 р. Покійний був тихої 
вдачі та добрим членом ва­
шого Відділу, хоч недуга 
прикувала Яого через 27 ро­
ків до ліжка, переніс це, як 
судьбу. Похорон відбувся 6. 
квітня з похоронного заве­
дення до української кат. 
церкви Пресвятої Тройці, а 
відтак на цвинтар Катьнарія 
в Понґетавн, Огайо. — Вічна 
Йому Пам'ять! 

Оефая Бурий, еехр. 

• 
ifogAL ESTATE 
'BUNGALOW 

SOUTH BEACH. S. I. . 
МОДЕРНЕ ВОНГАЛО. 

5 кімнат, 'надасться до жаття ва 
цілий рік.* догідно положення. 

•CHJAREMBA 
7$6 Seaview Avenue 
Ocean Breeze. Si 1. 
•QlU^th 1-2643 • ' a 

f> BUStW&SS QPPOKTUNITY • , 

ҐР6СЕРНЯ 
з самообслугою — Maapeth 

Добрий і Дохід. Продаж Із 
,^* втратою. 

Tel: ЮТ ТШВ — від 8-6 РМ 
або 1L 7-3071 — від 7-Ю РМ 

ЩАДІТЬ У ЛЕГКИЙ СПОСШ, 

К У П У Є Т Е СВОЇ В О Н Д Н 

ЧЕРЕЗ ЦЕЙ РОЛ СЕИВШГС 

9 H A I T E I N A M E B I C А 

BTJ¥ ДІА 8AVTNG8 BONDS 

Lytwyn & Lytwyn 
IJKRAIN1AN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDmONED 

Обслуга ЩНРА І ЧЕСНА 
Oar Servlcee Are AvaBabie 
AnywlMrt to New Jereey 

801 SPRfNOfTELD AVENUE 
NEWARK, R J. 

fflVINOTON, N J. 
ESsex 5-55» 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 
Заямасться иохоронамн 

в BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK 1 ОКОЛИЦЯХ. 

Модерна- ааплиця де ужитку 

Peter Jorema 
129 EAST 7tb STREET 
NEW YORK, N. Y. 
Tel: ORchard 4-2568 

і і і *i І л і і 

TAP3AII, ч. 4438. На рятуиок. 

' *"• -/-.... 


